

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken.
Egy hóra 4000 korona Három hóra 12,000 K
Egyes szám köznap 200 vasár- és ünnepnap 300
Külföldiek hétévi kiváltsággal minden nap.

Feliratkozás és lefoglalás
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt 1. emelet.
A Debreceni Elő Takarékpénztár épületében
Egyes szám köznap 200 vasár- és ünnepnap 300

Lakásépítés.

Az egész országnak egyik legkínosabb, legnehezebb megoldható kérdése a lakásügy rendezése. A háború óta folytonosan érezhető volt a lakáshiány s e tekintetben a kormányok minden jóakarata, s munkája mellett alig történt lényeges javulás. Ma is rengeteg ember kinlódik egészen alkalmatlan, lakásnak alig nevezhető odúkban.
Jól tudja azt mindenki, hogy ezen az állapoton segíteni kell. Hiszen könnyen érthető, hogy egészséges ifjúság csak ott növekedhetik, a dolgozó tömegek munkaképzése és ereje csak ott konzerválódhatik, ahol egészséges lakásviszonyokat tudnak teremteni az egész közönség számára.

Emnek megértéséről tanuskodik az a lakásépítési törvény, amelynek végrehajtási utasítása a napokban fog megjelenni.
Bizonyos, hogy ennek az utasításnak, illetőleg rendelkezésnek is van hibája, de bizonyos az is, hogy határozott lépés történt a lakásépítés terén. Ezért köszöntjük örömmel a végrehajtási utasítás megjelenését. Mert már olyan égetően fontos a lakásügy rendezése, hogy mindenemű előbbreviteli módot csak helyes lehetünk.

Az ügynek csak haszna lett volna belőle, ha a törvény a kislakások építését s a kisemberek lakásépítési szándékát fokozott mértékben segíti elő, de készséggel akceptáljuk, hogy ennek is vannak gazdasági nehézségei.

Mi így is szeretnénk a magánosok figyelmét felhívni a lakásépítési akcióna. Vegyük igénybe az állam nyújtotta kedvezményt minél többen. Akinek meg van rá a módja, fogjon hozzá minél előbb az építkezéshez. Ne kicsinyelje azokat a kedvezményeket, amelyeket a törvény és a végrehajtási utasítás nyújt, hanem igyekezzék azt minél hamarabb igénybe venni s így minél jobban kihasználni.

A lakásépítés nem csupán magánügy. Ha valaki manapság épít, nemcsak a maga kényelmét biztosítja, nemcsak a maga számára fekteti be jól vagyonát, hanem a köznek is sokat használ, teljesíti egyik legfontosabb polgári kötelességét: építi a magyar hazát.

Gyógysereszteti és kereskedelmi **Dobozok,** minden változathoz készülnek
DAVIDHÁZY KÁLMÁN könyvkötészet és dobozgyár r.-t.-nál, DEBRECEN, FÜVÉSZKERT-U. 9.

Daruváry külügyminiszter hazaérkezett.

A miniszterelnök kedden veszi át hivatalát.

Daruváry Géza külügyminiszter ma este érkezik vissza Budapestre. Hivatalának vezetését hétfőn veszi át. Ettől az időponttól erős lendületet vesznek azok az előmunkálatok, amelyek részben a magyar-jugoszláv, részben a magyar-cseh tárgyalások működésére vonatkoznak. Mindkét állammal a tárgyalások közvetlen időpontja még nincsen megállapítva. Ugy tudják, hogy a miniszter hivatalába lépése után ebben a kérdésben is megtörténik az illető kormányokkal a megállapodás.
A kormányhoz ezideig nem érkezett semmi hír arról, hogy a jövőteli bizottság mikor veszi tárgyalás alá a magyar kölcsön ügyét. Genfi megállapodás szerint a bizottság ok-

tóber első felében ül össze. A magyar kormány körében biztosra veszik, hogy ez az időpont nem fog kitolódni és rövidesen megkapjuk az értesítést arról, hogy milyen döntés történt, illetve a népszövetség pénzügyi bizottságának referensei mikor érkeznek Budapestre a szanálás módjának megbeszéléséről.
Bethlen István gróf miniszterelnök ezideig semmiféle értesítést nem küldött érkezéséről. Jól informált helyen úgy tudják, hogy kedden tér vissza Budapestre és akkor veszi át hivatalát.
Rakovszky Iván belügyminiszter vidékre utazott, hír szerint ő és még több egypárti képviselő a miniszterelnököt keresik fel Radványban.

Rupprecht bajor király egész nyíltan a német fajvédelem álláspontjára helyezkedett.

München, szept. 7. Bajorországban az elképzelhető legnagyobb rend és nyugalom uralkodik. Dr. Fohn Kahrl első kiáltványában nyíltan megmondta, hogy mit akar és ezen akaratát feltétlenül keresztül fogja vinni. Kahrl a németországi zsidókat nem ismeri el németeknek, ezért nem is

kívánja tőlük, hogy támogassák. Rupprecht király is egész nyíltan a német fajvédelem álláspontjára helyezkedett, ezen az alapon áll Hittler, Ludendorff és kivétel nélkül a nemzeti Németország valamennyi vezető államférfia.

A közlelmezési miniszter Svájcba utazott

A politika hírei. — A szolnoki gyűlés.

Bud János közlelmezési miniszter néhány szakértő kíséretében Svájcba utazott, hogy Bernben a svájci kormányval megkezdett tárgyalást folytassa és hogy a borexport, valamint a tenyészállat import kérdését tárgyalja.
Hétfőn vagy kedden hazaérkezik Bethlen István gróf miniszterelnök és ez a dátum jelenti egyúttal a magyar politikai élet jelentős kérdéseinek sorozatos elintézését. A miniszterelnök kétségtelenül részt fog venni az egypárti szerdai értekez-

letén, amelyen a földbirtokreform novellát tárgyalják le. Ezután a nemzeti gyűlés bizottságai is megkezdik munkájukat, hogy a tárgyalásra váró törvényjavaslatokat letárgyalják.
Nagy érdeklődéssel várják a szolnoki gyűlést, amelyen tudvalevően megjelenik Bethlen István gróf miniszterelnök, a kormány tagjaival és 30-40 képviselével együtt, ahol a miniszterelnök kétségtelenül nyilatkozni fog a politikai összes jelentős kérdéseiről.

A németbirodalmi új kormány.

Berlin, okt. 6. Az új birodalmi kormány összeállítása a következő: Birodalmi kancellár Ir. Stresemann, aki egyúttal a külügyminiszteriumot is vezeti, újjáépítési birodalmi miniszter Smidt, birodalmi belügyminiszter Solmann, birodalmi pénzügyminiszter dr. Luther, birodalmi gazdasági miniszter dr. Koet, birodalmi munkaügyi miniszter dr. Braun, birodalmi igazságügyminiszter dr. Radbarth, birodalmi honvédelmi miniszter dr. Gessler, birodalmi postaügyi miniszter Gaetier, közlelmezési miniszter Oeser, a közlelmezési társulat meg nem töltötték be. A megszállott területek minisztere dr. Puch.

Rubinstein Ernát kirabolták.

Budapest, okt. 6.

Rubinstein Erna hegedűművész tegnap este a Vigadóban egyetlen nagy hangversenyt tartott az Újságírók Székháza és a Szanatórium Együttes javára. A hangverseny után autóra ment haza édes anyjával a Huvósvölgyi lakásukra, amelyet teljesen kifosztva, feldulva találtak. A betörők lakásukból minden értékes bútort, műtárgyat, amelyeknek értéke több 100 millió. A rendőrség a szolgazemélyzetet őrizetbe vette. A nyomozást a legnagyobb eréllyel megindították.

Rubinstein Erna lakásának kifosztásáról a következőket mondotta:
— Tegnap este fél 7 órakor indultam a villából a Vigadóba. A hangverseny fél 10 óra tájban ért véget. A koncert után bankett volt a Dunapalotában, ahova 10 óra tájban érkezünk meg egy nagyobb társasággal. Hajnali 2 óráig voltunk együtt a Duna palotában, majd autóra hazajöttünk. A villa kapuja nyitva volt és ugyancsak nyitva találtuk a lakásba vezető ajtót is. Minden szobában össze-vissza volt hányva a butordárok. Az ágyak párnái a földön heverték s nem volt nehéz megállapítani, hogy betörők jártak a lakásban. Négy gyönyörű aranyóráms nagyértékű gyűrűmet mind elloptak. Ellapták a legkedvesebb emlékeimet a Liszt Ferenc éremet, amelyet akkor kaptam, amikor a Zeneakadémiát elvégeztem. Elvittek több 100 ezer magyar korona készpénzt s több csekket Rubinstein Jeni névre. Ezeknek a csekkeknek az a tulajdonsága, hogy bárki bárhol beválthatja őket. A szerződéseimet is ellopták. Csodálkozom azonban, hogy a ruhanemek, éhne-műek közül egyetlen darabot sem loptak el.

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, használt műfogakat, magas áron veszünk
óra és ékszerjavítások szak-szerűen eszközölte nek. -o- **Stassik és Blattner, Osapó-u. 12. szám**

Női gyapju kötött kabátok
minden színben 62,000 és 72,000 koronáért. — Kötött gyapju blúz 29,000 és 37,500 K. Gyerek-tricó 17,500 K-tól. Férfi-ingek 17,000 K-tól. Férfi-sapka 4950 koronától kapható a **KÖZSZÜKSÉGLETI ÁRUHÁZBAN** Csapó-utca 9.

KALAPOK férfiaknak velour és filzből **FRANKEDÉNEL** megvétel mellett.

A kormányzó vitézi avatáson.

Horthy Miklós kormányzó október hó 9-én, Sátoraljaihelyre utazik és részt vesz Bárczy Miklós tartalékos főhadnagy vitéztelekbe való beiktatása alkalmából rendezendő nagyobb szabású ünnepségen.

A Mansz hazafias estélye.

Az Arany Bika dísztermében lesz.

A Mansz iparos szakosztálya e hó 20-án tartja meg hazafias műsoros estélyét a Bika dísztermében. A rendezőség fáradságot nem kímélve, mindent elkövet hogy az est nivós és gyönyörködtető legyen.

Az estélyen szerepelnek a Mansz műkedvelői közül Timár Ila, Krompachi István a sokonai színház művészei, Párisi Pál hegedűművész, Szilágyi Béla író és zeneszerző, a kiknek nevei előre garantálják az estély sikerét.

Jegyek előegyeztethők a Színházi Bodegában, Pálthyányi-u 1.

A tőzsdeadó felemelése.

Kállay pénzügyminiszter a tőzsdeadó felemeléséről a következőket mondotta:

— A felhatalmazási törvény egyik szakasza módot ad a pénzügyminiszternek a tőzsdeadókulcsnak felemelésére. Az indemnitási törvényben foglalt erre vonatkozó felhatalmazás érvényesítésére eddig az a helyzet nem volt alkalmas. Hogy szükség lesz-e a jövőben ennek az intézkedésnek fogantatására, az a jövő körülményeitől függ.

21044—1923. II.

Hirdetmény.

Felhívom a város tulajdonát képező szikgáti parcellák összes bérlőit, hogy haszonbérleti ügyekben folyó hó 10-én, délután 4 órakor a városháza közgyűlési termében személyesen jelenjenek meg.

Debrecen, 1923. október 6.

Zöld József, tanácsrok.

Arverési hirdetmény

Homokkert Szabó Kálmán-utca 43 számú, azonnal beköltözhető, adómentes, új, 2 szobás, nagy telkű ház, továbbá háló szobabutorok, ebédlő berendezés, szafon, konyha felszerelés, mosdók, egyéb házi felszerelések, ló és ökor szekér, eke, borona, nyereg, vadászfegyver, boros és káposztás hordó, szüretelő kád, sparthé, kályha stb. **folyó hó 10-én, szerdán délelőtt 9 órakor, önkéntes árverésen eladtnak.** Megjegyeztük, hogy a tárgyak a kikiáltási áron alul el nem adtnak. **Forgalmi adó, ház után illeték, átírási költségek** vevőt terheli. A vételár azonnal fizetendő.

Fenti háztulajdonos.

TÚZIFA

Allandóan kapható házhoz szállítva is

Dömök Jenő

fakereskedőnél

Veres-utca 22. Telefon 7-08

A Kösülyre rátolták az új hidat.

Zavartalan a vasúti közlekedés.

Aki csak Budapest felé utazott, vagy csak a megyében járt Fűszek-ladányig, tapasztalhatta, hogy Szoboszló mellett mindig megcsendesedett a vonat, mert ott a Kösülyre új hidat építettek.

Kora tavasz óta nagyon sok munkás dolgozott azon, hogy a kis Kösüly felett elkészítsék a modern igényeknek megfelelő vasúti hidat. Ez a munka most véget ért és tegnap Mikecz Miklós felügyelő osztályfőnök és Karászy Pál más.

mérnök jelenlétében megtörtént az új hid bekezdése a vasúti sínpárba.

Felkészüléssel több munkás serénykedett a szakértő mérnökök irányítása mellett, hogy az új hidat helyére töljék. Háromnegyed óra alatt megtörtént a nagy munka és a gyorsvonat már azon haladt keresztül.

Egy pár napig még lassított menetben haladtak át rajta a vonatok, azután pedig zavartalanul, a meggyorsulásig fekezése nélkül futnak keresztül rajta a vonatok.

A debreceni református egyház újra megadóztatta hiveit.

Ebben az évben másodszor.

A debreceni református egyház presbiteriuma tekintettel az egyház súlyos pénzügyi helyzetére az utolsó 3 hónap 100 millió deficitjét úgy akarja eltüntetni, hogy a kormány által most kivétel alatti álló jövedelem és vagyonadót is megadóztatja 10%-ig. Sőt már megkereste a városi adóhivatalt hogy ezt az egyházi adót is haladéktalanul szedje be, ezenfelül megadóztatja az alkalmazottak kereseti adóját.

A jövedelem és vagyonadó fizetők körében bizonyára nagy megütközést fog kelteni a presbiterium eme határozata, hiszen a fölemelt buza földadó után járó 10%-os egyházi adót már befizették, roha a törvény világosan elrendeli, hogy a buza valutában fizetett földadó semmi más adó alapjául föl nem használható. De meghozták az áldozatot és sokan már be is fizették. Ezen felbuzdulva az egyház vezetői még nagyobb teherrel sújtották a hiveket. A pénzügyigazgatóság most küldi szét az 1922—23. évi jövedelem és vagyonadó kivételeket. Tudvalevő ez az adó az 1922. évre az 1920 évinek ötszöröse és az 1923. évre pedig az 1920. évinek huszszorosa. Tehát ez

évben az 1920. évi jövedelem és vagyonadó 25-szörösét kell befizetni az említett két évről. Hatalmas összeg, csak tudják kiizzadni. A református presbiterium ezt használta fel óriási deficitje kiegyenlítésére és erre is 10% egyházi adót vetett.

Az állampolgárok e szertelen megadóztatása ellen többen szót emeltek. De ugy az állam, mint az egyház a maga nagy deficitjét saját polgáira hárítja, nem tudván a saját javait kellő haszonnal gyümölcsösíteni. Hiszen a debreceni református egyháznak legnagyobb birtoka, számos háza van. De ezek feletti keveset jövedelmeznek. Az is igaz, hogy számos iskolát tart fenn, de ezek is jelenleg hatalmas államsegélyt élveznek, így helyes és okos gazdálkodás lényegesen enyhíteni a hivek e szokatlan megterhelésén. Hiába bizonyítják, hogy ez a teher kisebb, mint a békebeli, ezt senki sem taglalja és szokatlanul találja hogy az egyház egy évben két nagy adóval sújtja a hiveket. Az állam behajthatja és be is hajtja az adókat, de nem teheti az egyház, egy fényes erkölcsi testület.

A szépségverseny győztesei.

Ki a legszebb asszony és ki a legszebb leány? A baba és gyermekszépségverseny eredménye.

A Vörös-kereszt ma egy heti szép ünnepén tudvalevőleg kettős szépségverseny is volt. A baba és gyermek, valamint a felnőttek szépségversenye.

Nagy munkát adott a bizottságnak, amíg a sok szavazólapot különválogatták és tegnap délutánra összeállíthatták az eredményt.

E szerint a **gyermekkoscsiban ülő legszebb babák közül a legtöbb szavazatot kapta: Nagy Pistike 850. szavazatot.** Második helyen Frank Pistike autóban 334 szavazatot, utánuk Feldheim Gábor, Takács Annuska, Piribauer Ferike, Jávor Edithke, Mertl Olga, Hercz Alice, Király Annus, Almási Annuska, Kovács Magdus, Ritter Olga.

Jelentékeny szavazatot kaptak még a versenyben: Kovács Kornél, Somy Lajos, Szabó Kata, Csernatori Ilonka, Szentimrei Magda, Bíró Lajos, Gömöri Olga, Kovács Róbert, Király Mancika, Nagy István, Preisler György, Szabó Böske, Angyal Irma, Bíró Sanyi, Benyáts Mimi, Ganofszyk Erzsé, Gül Baba, Frenkel

Laci, Huszka Mihály, Kassai Jolán, Kiss Ilon, Kovács Kornél, Nagy Rózsika, Pálfy Tibor, Részler Gyurika, Répészki Tusika, Schlosser Márta, Szilágyi Irén, Szücs Péter, Tóth Böske, Tóth Irénke Veres Laci.

A járó legszebb gyermek szavazatnál a legtöbb szavazatot kapták: Lénárd Kornél, Szegedy Katóka, Weil Lacika, Beregi Évi, Vítányi Attila, Piribauer Antalka, Lukács Lacika, Gaál Livia, Forgács Magdus, Eisenberg Dóra, Györgypál Irénke, Rosenfeld Bandi, Diezig Évike, Fried Ica.

Jelentékeny szavazatot kaptak még: Kassai Farkas József, Klausmann Öcsike, Klein Böske, Csaykovits Magda, Süvöltős Katalin, Szepesi Bözsi, Pauer Nellike, Trébits Annus, Balog Ida, Bonyi József, Balog Sanyika, Blidár Ducika, Ferenczi Mici, Kiss László, Kulcsár Sanyi, Kun Mihály, Khón Miklós, Lénárd Dudas, Ménes Pistuka, Novák Katka, Papp Bandi, Ruttká Laura, Schwarz Böske, Szikszay

Sanyi, Tömösváry Jaucsika, Wágner Böske, Weinberger Bozsi.

A legszebb asszonyra történt szavazásnál a legtöbb szavazatot kapták: Bögei Józsefné, Veres Józsefné, dr. Novákné, Sakner Árpádné, Sinay Imréné, Bacsó Dezsóné, Molnár Imréné.

Jelentékeny szavazatot kaptak még: Sugár Dezsóné, Plahi Károlyné, Turay Lajosné, Vági Istvánné, Konez Móniné, Schors F.-né, Szlavay Babsi, Kleinné Heléna, dr. Pethő Istvánné, Stern Mórinné, Diezig Gézáné, Frank Edéné, if. Gyarmatyné, Laky Dezsóné, dr. Szaploneczay Gyuláné, Karai Sándorné, Konez Aurélné, Lukács Ernőné, Bessenyei Lajosné, Brüll Pici, Erdélyi Péterné, Gaálffy Jánosné, Heisz Dezsóné sz. Papp Aranka, Ignácz Ernőné, Losonezi Jánosné, Pének Lászlóné, Weisz Istvánné.

A legszebb leányra történt szavazásnál a legtöbb szavazatot kapták: Bérés Ica, Molnár Irénke, Stern Ilonka, Ganofszyk Kató, Marx Margit, Juhász Böske, Répászky Eta, Antal Rózi, Weichinger Bözske, Novák Ilona, Szilágyi Ibolyka, Berényi Ilonka, Berger Alice, Dózsa Nusi, Jakab Magda, Rimanóczy Juliska, Papp Rózsika, Szányi Mancika, Tanner Vili, Nagy Ueika, Toma Aranka, Medgyaszay Erzsébet, Tóth Ilonka, Farkas Magda, Horn Elza, Miklós Ácsika, Papp Annuska.

Jelentékeny szavazatot kaptak még: Bördy Bella, Györfly Klára, Pajó Etelka, Vojtovits Böske, Barkó Rózi, Farkas Viola, Hajós Klári, Mátray Ilonka, Novák Böske, Timár Ila, Sneek Ica, Vass Mariska, Arany Irén, Kollár Aranka, Kovács Rózi, Szabó Manyika, Danes Iluska, Hegedüs Dóra, Majoros Erzsé, Sinner Annie, Witt Böske, Nemes Margit, Kiss Olga, Kreiter Irénke, Plahi Ducsi, Plahi Tekla, Pollár Aranka, Róza Margit, Sinay Aranka, Varga Ilonka, Vajna Mariska, Dobó Márta, Szikszay Cibi, Reisenbach Sári, Perfel Nóra, Sinay Ibolyka, Tardy Alice, Balla Sarolta, Domokos Bözsi, Gödényi Ica, Mészai Mancika, Erdélyi Ilonka, Papp Irénke, Feldheim Dita, Komény Magda, Hári Mari, Reuchbauer Maresa, Szőke Ilonka, Szuchas Mariska, Mandel Klári, Zalai Erzsé, Farkas Gizella, Schaff Juci, Sinay Györgyike, Borsi Ilonka, Bardócz Márta, Aszódi Mancika, Boros Böske, Bálint Margit, Borsos Böske, Bécsi Irén, Feldheim Ilonka, Gortva Ida, Grünwald Ducsi, Galambos Ilona, Hriczó Erzsike, Horvát Kató, Horvát Böske, Kovács Juci, Kun Margitka, Kocsár Maresa, Katz Magda, Katz Lilli, Nagy Manci, Mocsári Nusi, Nádudvary Anna, Nedetzky Baba, Martin Alice, Mészáros Mici, Laky Sarolta, Papp Böske, Pece Erzsébet, Tóth Margit, Regita Iduska, Suchán Márta, Tóth Bözsi, Timár Kató, Veres Margit, Wágner Imuska, Wersényi Anna, Vidóvits Iri.

Vállalok 20—40 drb. 2—3 éves vegyes ivaru jól fejlett fehér marhát résziben való teletetésre. — Átadható azonnal. MADARÁSZ, Farrokuos Abaujmegye.

Magyar tanár sorsa a megszállott területen.

Szabadka, okt. 6. Szerda reggel Szabados Gábor a zentai főgimnázium tanára megaláztatott magát. A tanár kezdetén ugyanis mindazoknak a tanároknak, akiknek magyar képeztetésük van, vizsgálatot kellett tenniük a szerb nyelv és nemzeti tantárgyakból, amely vizsgán Szabados megbukott. A vizsgán ért szegényen kívül az a veszély is fenyegette, hogy elveszíti állását.

Szerencsétlenség az autóversenyen.

A svábhgyei nagy autóverseny előkészületei során ma súlyos szerencsétlenség történt. A verseny céljára kijelölt útvonalon már napok óta folynak a verseny résztvevőinek gyakoratai. Ma délelőtt az Isten-hegyi úton a meklenburgi nagy hercegnő vezette Lancia autóját. Egy éles kanyarodónál a kocsi farolt és nekiment egy fának. Az autó felborult, összetört és a benne ülők kizuhantak. A nagy hercegnő súlyos átkapocs zuzódást szenvedett, férje pedig a fején kapott zuzódásokat. Az utóban ülő mechanikusnak sikerült az utolsó pillanatban kiugrania.

Eladó ingatlanok:

Nádudvar mellett 82 hold tanya birtok, ezidei terméssel.

40 holdas birtok a város alatt, urilakással, teljes élő és holt felszereléssel.

Wesselényi-téren 3400 négyszögöl terület, gyártelepnek kiválóan alkalmas.

Gróf Vécsey-utca 11 holdas szőlőbirtok, szép 4 szobás lakóházzal, azonnal átvehető.

Gróf Vécsey-utcán 4 holdas komplett birtok, 300 db. sertésre alkalmas.

Bocskay kertben 10 kat. hold első ndű szőlő, gyümölcsös, idei terméssel, teljes felszereléssel, lakberendezéssel.

Vámospércsen 1—1 hold szőlő idei terméssel.

Tokajban, 1750 négyszögöl szőlő, terméssel, teljes felszereléssel, azonnal átvehető.

Hadházi-úton 6 szobás lakással családi ház, azonnal átvehető.

Szent Anna-utcán emeletes lakóház, egy 5 és 4 szobás beköltözhető lakással.

Széchenyi-utcán, Miklós, Arany János-utcán beköltözhető lakással.

Keresek beköltözhető lakásokat. Közvetítőt díjazok.

Gótsch Sándor,

az országos földbirtokrendező bíróság által engedélyezett ingatlanforgalmi vállalat

Piac-utca 38. I. emelet. Telefon 7-94.

Írógépet vesz
a NAGY L. & JOS iroda
Veres-utca 9. szám.

Építésre alkalmas beköltözhető
HÁZ ELADÓ
Az építési törvény 60% kölcsönt biztosít
Timár-utca 11. szám.

A bor, hus, szesz és sör után a város fogyasztási adópótlékot szed.

Bejelentési kötelezettség.

A Kereskedelmi és Iparkamara ezúton hívja fel kereskedő és iparos érdeklősége figelmét a pezsgőbor, bor és hús-fogyasztási városi adóval, továbbá a sör és szesz-fogyasztás után szedhető városi adópótlékkal kapcsolatos készlet-bejelentési kötelezettségre. Ugyanis a m. kir. pénzügyminiszter 121,100—1923 sz. rendeletének 7. §. 1. pontja értelmében a városi tanács f. évi október hó 1-től kezdődő hatállyal a pezsgőbor, a bor és a hús fogyasztás után városi fogyasztási adót, a sör és a szesz fogyasztás után városi fogyasztási adópótlékot szed.

Mielőtt azonban a szóbanforgó adók szedése megindulna, mindazok akik fentebb érintett cikkek birtokában vannak, illetve annak forgalmazásával foglalkoznak, közzétételük f. évi október hó 8-ig bezárólag a városi adóhivatal illetékes kerületénél bejelenteni kötelesek.

Felhívja emellett a kamara a pezsgőbor, bor, sör és szeszkereskedéssel foglalkozó, valamint mézszáros és hentes érdeklősége figelmét, hogy bejelentési kötelezettségüknek eleget tenni el ne mulasszák, mert késedelem esetén súlyos pénzbüntetésnek teszik ki magukat.

Magyari Imre jubilál.

Feljegyzések a Magyariak népzenekeiről.

Magyari Imre, a debreceniek kedvelt cigányprimása betöltötte életének 60-ik esztendejét és ez alkalommal megerdemel egy kis intimitást.

Magyari Imre, illetve a Magyariak a debreceni közönség becsülését teljes mértékben kiérdemelték, mert ők éppen olyan tipikus s izig-vérig cigány zenészek az alföldi metropolisnak, mint voltak a múlt század 40-es 50-es és 60-as éveiben a Bokák, akik ott nyugosznak a Várad utcai temető sívó homokjában.

Ugy régebbi időben, mint most is, kerülnek Debrecenben másfelől ide-ide-ide szakkartó cigányzenészek, de nem tudnak itt legyökeresni, nem állandók és eltűnnek innen mihamarabb, de a Bokák és Magyariak legyökereszték itt, házat, szállót, vettek és mint állandó adófizető polgárok szerepeltek.

A Magyari család debreceni ágának megalapítója szintén Imre volt. Mint fiatal gyermek került ide Bihar-megye egyik községéből, ahol a romkossága jómóru gazdálkodók voltak. Letelepdedvén Debrecenbe Kiss Lajosnak, a múlt század 50-es éveiben szintén híres cigányprimásnak a leányát a gyönyörű Kiss Rózsikát vette el feleségül, akivel majdnem félszázad-évig boldog házasságban élt. A család alapító öreg Magyari nem volt primás, a fia Kálmán és Imre szer-veztek meg a híres Magyari bandát a gróf Tisza István kedvenc bandáját. Ezeket kívül még három fia volt: Lajos, Béla és József, mindhárom kiváló muzsikos volt de ezek fiatalon haltak el. Szintén eleve javában halt el Kálmán is, aki jeles zeneszerző volt.

Érdekes elhelyezkedésük van Debrecenben a muzsikuskigányoknak. A cigányzenészek a régi Várad utcai részen, Késes és az ugynevezett Cigány-soron vagyis Homokkert utcán laknak, míg a harmad és negyedrangú zenészek a Csapó utcai részen, a „Csicsogó” környékén telepedtek le. Amazok az arisztokraták, emezek a porvendők. Azoknak feleségük feleségük csak a háztartással foglalkoznak, emezeké már üzlettel, t. i. ócska ruha, galand, tü, cerna stb. árusítással.

A Magyarok családi háza Homokkert utcán van. Ez a ház az öregebb Magyarok volt az pedig az apósától: Kiss Lajostól vett át, emellett fogva majdnem száz éve, hogy a család kezén van. Ez az izig-vérig való idetartozandóság adja a magyarizációt, hogy miért vallja magát Magyarok Imre egészen debreceninek. Pedig alkalma lett volna elkerülni innen. — Felesége Radics Vilmos leánya, Radics Béla budapesti s udvari cigányprimás nővére volt. A rokonság révén elköltözhetett volna a fővárosba, hiszen az idősebb fia már ott lakik. Nem men. Ide köti a felesége sirja is. A gyönyörű Radics Lili, aki életének virágjában hunyt el, ott nyugszik a Várad utcai temetőben, férje által kegyeletesen épített sírban, aki oly mélyen véste emléket a szívében, hogy nem mósult meg újól. Van tehát elég oka Debrecenhez való ragaszkodásának, melynek elmulása sok-sok év múlva következik be.

Kövér Gyula.

Részleges szünetelés a villamosáram szolgáltatásban

Értesítjük villamosáram fogyasztó közönségünket, hogy folyó hó 8., 9. és 10-én, reggel 6 és 7. délután 4 és 5 óra között a Méliusz-téri vonalunkon, a nevezett napokon a Csapó utca elején Rákóczi, Kazinczi, Szapánpalos, Nyomtató, Maróthy György-utcákban s környékükön reggel 6 órától délután 5-ig nem lesz villamosáram szolgáltatás.

Világítási vállalat.

Leszakadt a mennyezet.

Ma délelőtt 11 óra tájban a főkapitányság épületében izgalmas jelenetek játszódtak le. A második emelet ugynevezett detektív osztályán, több szobában egymásután a mennyezet leszakadozott és úgy a detektívek, mint az ottlevő emberek ijedten menekültek az életveszélyes szobákból. Ugyancsak kínos meglepetésben volt részük a vasuti detektív csoportbelieknek is, ahol szintén beomlott a mennyezet és 20—30 centiméter magas víz öntötte el a szobák padlóját. Attól kellett félni, hogy ez a víztömeg magával rántja és leszakítja a padlózatot is. Szívattal elárvoltatták a vizet.

Ujdonságok.

Vasárnapi Istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál: Uray Sándor lelkész. délután 5 órakor prédikál Sipos Imre közp. lelk. hivatal vezetője. — Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész. délelőtt 11 órakor prédikál dr. Bótykós Béla s-lelkész. délután 3 órakor prédikál Uray Sándor lelkész. — Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc lelkész. délelőtt fél 12 órakor ifjúsági istentiszteletet tart Vajda László vallásügyi lelkész délután 3 órakor prédikál Gábor András s-lelkész. — Árpád-éri templomban délelőtt 10 órakor prédikál Gábor András s-lelkész. délután 3 órakor prédikál Peleskey Sándor s-lelkész. — Ispolai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Sipos Imre közp. lelk. hivatal vezető, délután 3 órakor prédikál Ury Ferenc templomegyesületi titkár. — Homokkertben délelőtt 10 órakor prédikál Konrad Zoltán vallásügyi lelkész. — Nyilastelepen délután 4 órakor prédikál dr. Bótykós Béla s-lelkész. — Közkórházban délelőtt 10 órakor prédikál dr. Ferenczy Gyula ny. e. tanár és Kántor József vallásügyi lelkész. — Tanya istentiszteletek: Bánkon prédikál: G. Nagy Béla a főgimn. tanár, Ondód, Yedres dülön Kocsis János lelkész, Köselyszegen Nagy Lajos vallásügyi lelkész. — A gyermekistentiszteletek a szünidő miatt ismét elmaradnak.

Az ág. h. ev. templomban az istentiszteletet f. hó 7-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi. (Az aradi vértanúk emléke. Offertórium. Délután 5 órakor vallásügyi szülői értekezlet.)

Bagi és Petrik

rőfös, rövidáru-és piperecikkek üzlete

e héten nyílik meg
Szent Anna-utca 5. sz.

Modern szép ház

nyaralónak is szép hely, jó tőkebefektetés. Van rajta 6 szép szoba, előszobák, külön épített konyhakert, baromfi udvar, nagy sertés öl és egyéb helyiségek. 1 fronta üzlet helyiségnek alkalmas, kívülre nyíló szoba, villany, jó kut, Gázgyár épületével szemben, Szabó Kálmán és Bujdosó-utca sarok jutányosan eladó
Értekezhetni VÉRTÉSSY JÓZSEF gépműhely, Hatvan-utca 53. szám alatt.

ITT A LAKÁS!

Három szobás, azonnal beköltözhető lakással eladó a
Csonka-utca 6. sz. ház!

(szemben az iskolával, Csapó-utca sarkához harmadik ház!)
A Csonka-utca a Csapó-utca 90. számú ház mellett nyílik be!
Ezen ház felett is a NAGY LAJOS iroda rendelkezik, Veres-u. 9.



A hölgyközönség szives figyelmébe ajánlom, hogy Móric-utca 8. szám alatt

női szabóságot nyitottam,

hol elegáns ruhákat és kosztümöket a legkényesebb ízlésnek is megfelelően, jutányos áron vállalom.

Szives pártfogást kér: Grega Jenőné

Háromszáz arany forint a mentesítés díja.

Konstantinápoly, okt. 6. Az 1914 18 évtolyamokat proklamációval három évre behívják. A keresztény állampolgárok évi 300 török aranyforint kifizetésével mentesítették magukat a katonai szolgálat alól.

Istentiszteletek sorrendje a római katolikus templomban. Ma vasárnap délelőtt fél 7. 7. 8. fél 9. 11. fél 12 órakor esendes szentmisék, fél 10 órakor énekes nagymise, utána szentbeszéd. Délután fél 4 órakor rózsafüzér, 4 órakor litánia.

Vasárnapi istentiszteletek a gör. kath. templomban. Reggel 8 órakor reggeli istentisztelet, fél 9 órakor olvasott szentmise, fél 10 órakor nagy szentmise, szentbeszéd, utána egyházi tanácsgyűlés. Délután 3 órakor vespere, 4 órakor Oltárszentség imádás, ctána titok cserélés, fél 5 órakor rózsafüzér ajátosság.

Eljegyzés. Néh. Szabó Kálmán gyógyszerész és neje, szül. Máriafalky Piroska leányát, Katinkát eljegyezte dr. Schlöter Ferenc ügyvéd. Debrecen sz. kir. város tb. ügyésze. (Külön értesítés helyett.)

Höchtl Margit hangversenye. A debreceni zenedének sikerült az ország egyik legkiválóbb zongoraművészejét tanárnőül megnyernie. Nem kell magyarázni Debrecen zenéjének milyen nagy szerű nyeresége ez. A kitűnő művész nő nem felejtette el mivel tartzik halás debreceni közönségnek és számos tanítványa dacára is időt szakít magának, hogy bennünket gyönyörködtessen. Október 24-én, este 8 órakor tartja a Zenedében hangversenyt, melynek remek műsorán többek közt a Waldstein szonáta is szerepel. Jegyek 1000-5000 K-ig a Művészbán kaphatók.

A kereskedő tanonciskolában a tanítás f. hó 8-án, (hétfőn) megkezdődik. A tanulók a hó 2-2 délutánján járnak iskolába és pedig az előkészítő, az első és második osztályba járók hétfőn és szerdán, a második B) és C), meg a harmadik osztályba járók pedig kedden és csütörtökön. Azokat a főnök urakat, akik tanoncaikat még nem iratták be, arra kérjük, hogy azt sürgösen megtenni sziveskedjenek. Az évi tandíj és beiratási díj 51,000 korona.

Szörényi Klonda szücsnél Verbecsi u. 2. iparkamara. Telefon 1425.

Házvezők!
Az idő pénz!
Rögtön rohanni, mert ezt a házat azonnal elkapják! Családláház!
Lakó nincs!

Betegség miatt potomáz! És ráadásul még biztos és nyugodt megélhetést is nyújt, mert van rajta egy igen jóméretű és szatós tüzelt és italmérési s doh ayeladást engedélyelt! Ez is valamennyi a házzal, teljes berendezésével együtt, mert ez is a háztulajdonosa!

A vagon ár háttamogott, a vagoni villamos megál óhoz néhány percnyire, a Bozay-telepen

Keresztesi-utca 25/a és Bozay-utca 2 számú sarokház.

Uj épület, részben cserép, részben b dogtetővel fedve. Magában foglal a jüszereket: ten kívül

négyszobás lakást, konyha, spéz, pince és füst amarival.

Van továbbá szerelési 10 darab sertes részér, baromfi 1 és jövési kut. Stukatörös és padlós szobák.

Ára 25 millió korona!

10 nap alatt az egész ingatlan ki lesz úrtve és mi den át lesz adva a vevőnek bekötözhetésre!

Nagyon természetes, hogy ezen ingatlan eladása felett is a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott kethető meg a vétel, ott teendő a foglaló.

Iroda: Veres-utca 9. szám alatt.

Felemelték a ref. papok és kántorok stóla díját.

Harmincezer korona a prédikációs temetés.

A debreceni református egyház lelkészei és kántorai az egyházi szertartásokért járó díjak (stóla) emelését kérték. A református presbiterium helyt adott az emelésnek és a stóla stabilizációját azzal kívánta állandósítani, hogy buzapartásra változtatta át. A lelkészek és kántorok a békebeli stóla díj 50%-t kapják, de ugy, hogy ezt átváltoztatják buza értékre és e buza értéket havonta átszámítják a mai árakra. Ha tehát békebeli egy lelkész egy esketésért 2 koronát kapott. Ennek felét veszik és a békebeli 20 koronás buza 5 kgr.-jának feleit meg. Most tehát az 5 kgr. buza mai árát veszik. Az ilyen átértékelés havonta történik.

A református egyház a szeptember hó végi 8 napi buza Budapest közepárát veszi és 100.000 korona buzaár szerint így állapította meg a stólát október hónapra:

Lelkészek részére:

Keresztelés a templomban vagy a pap háznál	2500 K
Keresztelés magánháznál	10.000 K
Esketés kanonikus napokon szerdán és szombaton a templomban	5000 K
Magánháznál	15.000 K
Esketés a papháznál	10.000 K
Imás temetés	15.000 K
Prédikációs temetés	30.000 K

Kántorok stólája:

Imás temetés	7500 K
Prédikációs temetés	15.000 K
Énekszós temetésnél a be'sségen	3750 K

Énekszós temetés a külsőségen	5000 K
Orgonás esketésnél a kántordíja	10.000 K
Áz anyakönyvi kivona'ért	
a lelkésznek jár	5000 K
Keresztelési, esketési jegy	1250 K
Családi értesítő örökösödési ügyben alapár	20.000 K
minden további adat	5000 K
Családi értesítő egyéb ügyben	10.000 K
Minden további adat	2500 K

A református presbiterium egyhangulag fogadta el, az elnökség nyomban hírcsütelte és már e szerint szolgáltatják ki az egyházi szertartást. Kétségteljesen nagy emelés ez és főként szociális szempontból kifogásolható. Mert a szegény nép eddig is már sok esetben nem vette igénybe az egyházi szertartást, mikor erősebb volt is, annál kevésbé veheti most, amikor sokszor, meg se fizetheti. Az ifjalmi törvény pedig egyenesen felmenti alóla. Hiszen tegyük fel egy esetet, szegény embernek sok gyermeke van és kevés pénze. Született gyermekét, bár a törvény nem kötelezi, megakarja kereszteltetni, de nincs rá pénze, vagy ha van is, olyan kevés, hogy inkább kegyelet veszen rajta, hát ez a szegény ne részesüljön egyházi szertartásban. A virágzó és gazdag debreczeni egyház más uton is megtalálhatta volna lelkészei jobb javadalmazását, mert a mai pénzkerben ezt a stólát sokan nem tudják megfizetni.

Eljegyzés. Mozga Piroska és Szabados Ferenc jegyesek.

Október 6. Az aradi Tiszentháromról a kereskedő-társulat polgári fiúiskola most megalakult „Csokonai” ifjúsági önképzőkörre sikerült gyásznapély keretében emlékezett meg. Beszédet Szighart László tanár mondott.

A keresztény Nemzeti Liga debreceni osztálya f. hó 8-án, hétfőn d. u. 6 órakor a városháza kistanács-teremben tisztes havi választmányi ülést tart, melyre a tagokat szuton hívom meg. Dr. Pórszász Károly főtitkár.

Vallásitanítói szülői értekezlet lesz f. hó 1-én, vasárnap délután 5 órakor a Miklós-utcai evang. templomban, amelyen Farkas Győző lelkész „Család és vallásos nevelés” címen tart bevezető előadást. Felhívjuk ezen értekezletre a szülők figyelmét.

Piac-utcán udvari üzlethelyiséget, vagy külön bejárattal szobát magas telépésért vagy bérért keresek. Cim a kiadóban.

Magas bért és nagy jutalom-díjat fizetnek annak,
aki a főtéren (Piac-utcán) vagy Csapó-utca legelőjén (Rákóczy-utca) nem lejjebb lakásból 2 vagy 3 szobát átenged a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat irodája részér!

Lehet egy nagy, világos szoba is,
szépen átadva, az szolgál az iradai személyzet részére, míg egy másik, lehet kisebb szoba is, melyben a szalon, vagy ebédező-utork bentmaradhatnak — ez le tette a főök szobája.

Közvetítőket díjazok.
Szives ajánlatokat kér: a NAGY LAJOS IRODA, VERES-UTCA 9. Délelőtt 8—12-ig, délután 4—6-ig

Nagygyűlés az 1922—23 évi adók revíziója érdekében. A debreceni kereskedelmi és ipari érdekeltségök 1923. október 11. csütörtökön d. u. 6 órakor a Kereskedelmi Társulat dísztermében gyűlést tartanak, melyre a valorizált adók revízióját követelik a pénzügyminisztertől. Minden kereskedő és iparos aki súlyosabb sérelem ért, legyen jelen a gyűlésen, hogy kellő adatokkal szolgálhassanak. A már legerősen megállapított adók is felülvizsgálhatók.

Höltnök arcáról szeplőt, májfoltot, hajszálakat eltávolít végleg. Arcmasszázs, mely üdít fiatalít, hirtelen kapható „Venus” kozmetika. — Széchenyi-utca 16.

Magasárban veszek vastag tükröt Stpkovits tükrögyártás ügyvezető szolás Sziv 14—15. Telefon 356.

Német mechanikus,
autó vezető 35 éves, kitűnő munkatérő, autó javításokban a legnagyobb jártassággal bír, több éves kitűnő bizonyítvánnyal rendelkezik állást keres Magyarországon.
Cím megtudható a kiadóhív talban.

Becses tudomásul
Saját tervrajzaim szerint készítek művészies kivitelű
kandalábereket
bármilyen színben, melyk kénye messze kiterjed sugarai után. Felalálható:
Pacsirta-utca 23. sz. alatt,
s ott megrendelhető.
Becses párfogást kerve, tisztelettel:
NAGY GUBZTÁV,
esztergályos mester.

A kultuszminiszter és Gömbös Gyula lovagias ügye.

Budapest, okt. 6. Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter Gömbös Gyulának a keresztény ellenzék október 4-iki pártvacsoráján tartott beszédében foglaltak által sértve érezte magát és lovagias elégtételt kért. Mindkét fél megbízottai az ügyet közös megállapodással békésen intézték el.

Eljegyzés. Kállai Mihály kőművesmester eljegyezte özv. Ébert Vilmosnéval, szül. Bagoly Juliánával.

Halálhír. Mely fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó feleségem, szerető édesanyánk, nagymama és áldott emléktő jó rokon, néhai: **Várady Károlyné** szül. **Szekely Zsuzsanna**, életének 33-ik, boldog házasságának 43-ik évében, hosszas, de különösen 2 hettsúlyos szenvedés után f. hó 6-án, délelőtt fél 10 órakor csendesen elhunyt. Drága halottunk földi részzeit f. hó 8-án, délután 3 órakor fogjuk a Jókai utca 33. számú házunktól a ref. egyház szertartása szerint, a háznál tartandó ima után a Hatvan-utcai temetőben örök nyugalomra tételni. Végfűszeregeteleme rokonainkat, ismerőseinket fajtalmas szívvel meghívjuk. Debrecen, 1923. október hó 6. Bántatos férje: Várady Károly, Gyermeköl: Róza és Laci, Unokája: Dezső. Unokatestvérei: Róza férjével Kiss Antal, Jankovics Lajos nejevel Kiss Vilmaival, Valamint a többi közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Fehértől Béla temetk. int. rendezi. Déger-föld-ér 4. szám.

Jóteköny adományok. Bakóczy Gábor és testvére özv. Kertész Dánielné ref. egyházi célokra 25 ezer koronát, Nagy József főgondnok 5 ezer koronát adományozott.

Szepesy Ferenc tánciskolájában az új tanfolyam hétfőn veszi kezdetét, délután 6-tól 8-ig és este 8-tól 10-ig. Beiratás egész nap. Simonyi-utca 1-c, II. emelet.

Vasárnap tűzhelyek, kályhák, plattek, lemezek, vedek, esővek, borzsákok, árakék, zománcos edények, kézműnyajtok nagy választékban Nagy vasúthelyben.

Szabó kelétek, esőpék, szatagok, gyöngyök, ruhadíszek, himző és varró selemek a legnagyobb választékban. Beiratás Endél tétéri üzletében Tizsa-palota.

HINTÓ
hajtó koszi és egy stráfkoszi **ELADÓ.**
Fegyvertokat bőrből veszek.
Szent Anna-utca 64. sz.

A vevő a kifizött időre fizetni nem tudott!! A vetel megsemmisült, és így ismét eladó a GOMBOS ISTVÁN

féle, 21 magyar holdas halápi birtok!
A nagyosrei vasúti állomásához néhány percnyire van ez a birtok, bár ki megmondja ott, hogy melyik az, most Nagy Imre ur haszonbér!

Ára magyar holdanként 18 métermázsa buza!!
Van rajta cseréppel fedett tanya-ésül t, két szoba, konyha, 12 darab jószágra i tölő, ser ésől, kocsiszin, jó vizű kú és két hatalmas görő.

Nagyon termő, ctes, hogy ezen birtok el disa felet is — mely jelenleg a Nagytiszteletű Ludmán Lajos ref. lelész ur tulajdona — a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Iroda rendelkezik, ott kethető meg a vétel, s ott teendő le a vételi foglaló is!

Iroda: Veres-utca 9. sz.

Fellázdadt fegyencek.

Berlin, okt. 6. Az eddivei börtönben a fegyencek felázdadtak. Egy börtönört agyonlőttek. A rendőrök a börtönből kiszabadult fegyencek közül igen sokan agyonlőttek.

Eljegyzés. Rózsa Margitka és Szedlák Albert jegyesek.

Elfogták Veisz Anitát. Lőcsampészés és a határon való üzérkedés miatt a debreceni rendőrség nyomozást indított Veisz Arthur lőkereskedő ellen. Hosszas keresés után most az izsáki csendőrség arról értesítette a debreceni rendőrséget, hogy Veisz Arthurt napokkal ezelőtt komádiban elfogta s jelenleg az izsáki csendőrség fogja. A debreceni rendőrség az értesítésre a Veisz Arthur bűnügyére vonatkozó iratokat át tette az izsáki csendőrséghez, amely ellene amúgy is eljárást indított.

Ertesítjük ügyfeleinket, hogy eddigi társas viszonyunkat megszüntetve, ügyvédi tevékenységünket ezután alábbi iroda helyiségekben külön-külön folytatjuk. Dr. Kőrösi Kálmán Batthyányi-u. 5. szám. Dr. Ménes Lajos Püveszkert-u. 14. sz. (Harmathy ház, Kollégium mellett)

Táncestély a Royal diszternében, ma, vasárnap az iparos és kereskedő ifjak befejező táncvizsgájával egybekölte. Az új táncanfolyam megkezdődött. Beiratások még elfogadhatók. Tisztelettel ifj. Schaff János, tánctanító.

Egy majdnem új 17-40 lóerejű, 6 üléses Puch gyártmányú személyautó eladó. Értekezni lehet Machó Ferenc, Kandia-u. 6. délután 4-5-ig.

Száz millió ko onát, hatvan millió ötven millió, negyven millió koronát is nyerhet az új m. kir. osztálysorsjátékon. Hivatalos árak: egész 4000 kor., fél 2000 kor., negyed 1000 kor. Rendeljen levelező lapon október 8-ig, mert a sorsjegykészlet a nagy kereslet folytán huzás előtt elfogy. A rendelt sorsjegyeket és hivatalos játéktervet azonnal küldjék Bankó Bank Részv. Társ. Budapest Pl. Andrássy ut. 60.

Mayer Rudolf ur és női divar-szabó üzlete Simouffy-u. 5. szám. Készíti a legdivatosabb férfi és női ruhákat a legolcsóbban. Tiszviselőknél magas árkedvelmény. Tanuló fizetésel felvétetik.

Tűkörnyártás üvegsziszolás, régi tükörök újrafestés Sipkovits Béla üvegműipari vállalat. Szív-utca 14-16. Telefon 3-56

Bármiféle eladó ingóságait azonnal állítsa ki a „Remény” bizományi (vagyongmentő) vásár állandó, díjtalan kiállításán Piac 85.

A Fancsovits Nővérek tánc és balléti iskolájukat f. hó 15-én, megnyitják. Beiratkozás Batthyányi 10. sz. alatt. Privát órák bármely időben. Antik hátszoba bútor eladó. Batthyányi 10.

Harminc-negyven darab szarvasmarha, vagy 200 juh
őszi legeltetését vagy kiteleltetését vállalja: **Dobsa Sándor, Almosd.**
Értekezni Dr. Fráter Pál ügyvédnél is.

Eladó ingatlanok

31 kat. hold fekete föld Kismarjan.
2 kat. hold homok föld Nagyerdő állat.

1 és fél kat. hold fekete föld Egy-
lekertben.

Házak: Széchenyi, Arany János, Miklós, Szent Anna, Mester utcákon. Továbbá Szabó Kálmán utcában azonnal átvehető és beköltözhető kisebb családi ház, esetleg bútorral is.

Szőlők: Boeska kertben 10 kat. hold, Bellegelon 1 kat. hold, Hadházi alatt 6 és fél kat. hold.

Bérbe kiadó 2 és fél hold ondósi föld. Nagyalomásnál taraktár. Monostorpályi alatt 15 kat. tanyás birtok. Bővebbet:

Böszörményi László
ingatlanforgalmi irodája,
Debrecen, Miklós-utca 7

A sestakerti dráma a törvényszék előtt.
Csütörtökön délelőtt lesz a főtárgyalás.

Élénk emlékezetben van az a veres dráma, mely a Sestakertben játszódott le s amelynek aktív hőse Hamza György, szolgálaton kívüli százados, áldozata, passzív hőse pedig Horváth Géza tüzérszázados volt. Hamza György ügyét a polgári törvényi törvényszék tárgyalja és a debreceni törvényszék Visky Sándor tanácselnök már ki is tűzte a büntetlen a tárgyalást október hó

11-re, vagyis csütörtökre. A tárgyalás azoiban alighanem zárt lesz, vagy legalább is főbb részleteiben kizárják a tárgyalóteremből a nyilvánosságot. Mindössze tíz tanu szerepel a bűnügyben, úgy, hogy a tárgyalás még aznap befejeződik.

A vádat Gergits Károly ügyész-ségi elnök fogja képviselni, míg a védelmet Tóth Aurél ny. kuriói bíró ügyvéd látja el.

Az ötmillió megvesztegetési ügy
Az öt letartóztatott szabadlábra helyezésének esetére védők kauciót ajánlottak fel.

Az Állatkereskedelmi Részvénytársaság három vezetőtagját: Nagy Albertet és társait, valamint Eisler Albertet és Eörsi Tóth pénzügyi tisztviselőket már kihallgatta a vizsgálóbíró s így a bűnügy iratai átkerültek a vádtanácshoz, amely ma, vagy holnap dönt a vádlottak felfolyamodása ügyében.

A védőügyvédek — értesülésünk szerint — Eisler és Eörsi Tóth szabadlábrahelyezése ellenében egyenként százezer korona kauciót aján-

lottak fel. Mig a többi három vádlottak Nagy és társainak védői egyenként ötszázezer korona kauciót ajánlottak fel.

A két megtévedt pénzügyi tisztviselői hírek szerint a pénzügyigazgatóság állásától felfüggesztette, Buttykay Kálmán dr. segédfogalmazót pedig, aki a megvesztegetési szándékot felderítette, méltó megjutalmazásra a pénzügyminiszter figyelmébe ajánlotta.

Színház.

A Csokonai színház műsora:

Vasárnap délután: Próbaházasság.
Vasárnap este: Szép asszony köcsisa.

Hétlőn: Szép asszony köcsisa. A) bérlet.

Október 6. a színházban. A debreceni színház kegyelettel ünnepelte meg a vértanúk napját, a H. Rákóczy Ferenc fogsága c. dráma stílusos, jó előadásával. Sajnos a közönség nagyon csekély érdeklődéssel honorálta a színigazgatóság szép törekvéseit. Vértés Lajos játszotta nagy magyar Fejedelmet nemcsak lendülettel, míg Lukács Juliska Zrínyi Ilonája igazán művészi alkítás volt. László Gyulával együtt nyílt színen is sok tapsot kaptak. Rajz Ferenc és különösen Rólkó József (Kaitólius) nagyban hozzájárultak a sikerhez, de jók a többi szereplők is.

Meg nem színo kacagás kíséri végig a Próbaházasság pompás előadását, mely ma délután mérsékelt helyarárral kerül színe a Csokonai színházban. Este és hétfőn az oly nagy sikert aratott Szép asszony köcsisa meg eredeti bevált kiosztásban, Kedden bérletszűnetben Dupla vagy semmi, kitűnő francia vígjáték bemutatója.

Meteorban vasárnap Parizette Bim-bulával a főszerepben. Csütörtökön dr. Mause világláger.

Nyíltér.

Alulírott van szerencsém a mélyen tisztelt üzletfeleimet értesíteni, hogy Onodi és Hampel név alatti cégtől különváltam. Üvegezés és képkeretelési üzletemet október 1-én Rákóczi utca 8 szám (Csapó utca saroktól 4-ik ház) alatt megnyitottam. Szíves partifogásukat kérge maradtam tisztelettel

Hampel Jenő,

üvegezési és képkeretelési vállalat.

Rákóczi utca 8.

Pályázati hirdetmény

Debrecen város téglagyára az 1924 évre szükséges, mintegy **15,000 köbméter földnek** kitermelésére és a gyár iparvágányain való behordására pályázatot hirdet. Feltevételek a gyári igazgatóságnál megtekinthetők, ahova a **lezárt ajánlatok 1923. október 15-ig beadandók.**

Debrecen, 1923. október 5.

Debrecen sz. kir. város tégla és oserépgyára.

BURGONYA
Kilónként 200 kor.

Makói vereshagyma
Kilónként 360 korona. :-:-

Korlátlan mennyiségben kapható a

Köztisztviselők Árudáiban

Önkéntes árverési hirdetmény

A Csapó-utca 77. szám alatti vendéglő és korcsma helyiség, mindenféle berendezési tárgy f. hó 10-én, szerdán délután 3 órakor árvereztetik.

Eladó fölbbirtokok és házak:

Földbirtok: Debrecen mellett 40 m. hold ur lakással, 13 kat. hold tanyával. 5. m. hold fekete föld tanyával. Vámospécsi-uton, város alatt 70 m. hold tanyával, Debrecen mellett 80 kat. hold tanyás buza-termő fekete föld. Mikepécsi uton város alatt 12 m. hold, Hadházi uton 8 kat. hold tanyával, Kis-Elepen 17 kat. hold buza-termő birtok. Szent-Anna pusztai állomás mellett 7 kat. hold buza-termő fekete homok.

Beköltözhető 4-5 szobás házak: Barna, Miklós, Arany János, Simonffy, József kir. herceg, Zugó, Jókai, Darabos, Bujdosó utcán Hadházi uton, Méliusz téren. Ezenkívül kisebb házak a városban és kertekben, villák és szőlők, Bodán, Martinkán, Sesta, Köntös, Kossuth Boeskaikertben, Hajduszoboszlón 4 szobás ház, fűszer és vegyes üzlettel.

Bővebbet **HOCK JÓZSEF** v. szolgabíró és Ungvármegyei t. főjegyzője, ingatlanforgalmi irodája, Szent Anna utca négy. Telefon 14-76.

Magas jutalékkal és fixfizetéssel
széleskörű ismerettséggel bíró alkalmazunk szervezés és üzletszerzésre, szakértelem nem szükséges, jelentkezőket kellőképpen kint kell **TURUL BIZTOSÍTÓ, Piac-u. 19.**

Kölsönt adok

rövid időre, kosztámat a, kellő biztosíték mellett. E-t kezetheti: lehet a **NAGY LAJOS** iródjában, délelőlt 8-12-ig, Veres-utca 9. szám alatt. o-o

Nagy vállalati működő könyvelő
állást változtatta.
Cím a kiadóban.

Kelmekestést, vegytisztítást,

kifogástalanul készítik. A megnevezt arakból 20% engemén. Üzlettem vezetést teljesítem veszi át. A nagy közönség szíves partifogásait keri **PALOFAY LAJOS** Egyháztér 5. Batthyányi-utca 26. szám.

A Széchenyi-ut elején

3 szoba üvegerendés modern villa, 2000 négyzetögl kerttel eladó. **Hock iroda, Szent Anna utca négy.**

Egy szoba, előszobas lakas

magas lelépésre **kerestetik.**
Központi ékszerház
Piac-utca 30. szám.

Lakásértékesítés.

1. Belvárosban emeleti 3 parkettes szoba, fürdőszobával cserélhető gazdálkodásra alkalmas város vagy kerti lakásért.

2. Szent Anna utcán 1 szoba, előszoba és mellékhelyiségekből álló lakás cserélhető belvárosi hasonlóért, esetleg ráfizetéssel, két szobáért. Bővebbet: **HOCK lakásértékesítő irodája, Szent Anna utca négy.**

Eladó családi ház.

3 szoba, előszoba, mellékhelyiségekkel
Értekezhetni Kut-utca 96.

Értesítés!

Van szerencsénk a m. t. vásárló közönséggel tudatni, hogy **portálenkat** a mai kor igényeinek megfelelően **újraépítettük** és **dus választéku raktárunk** **ujdonságait,**

női és férfi ruhaszövetek, kabát-kelmék, selymek, francia flanelek, vászon- és mosóárukban

kirakatainkban, nb. vevőink és a nagyközönségnek közszemére ismét kiállítottuk.

BOSZNYAY J. ÉS TÁRSA

Kossuth-utca 5.

Szabott első árak! Figyelmes kiszolgálás! Kérjük kirakatainkat állandóan figyelemmel kíséreni!

Levelezés

Középkorú, intelligens nő, házasság céljából keresi intelligens iparos ismeretséget, lehet özvegy is, olyanok irjanak, kik kellemes otthonra vágyanak. Leveleket teljes címmel a kiadóba kérek. 'Házias' jellegre. 292
Emma jellegre levél van a kiadóban. 311

Ajánlat

Telefonok, csengők, villamos főzők, vasalókat gyárt, javít, vasaló, cserél. Villamos szerelési anyagok, izó lámpák a legolcsóbb napi árban szerezhető be Földvári, Debreceni I. elektrotechnikai gyárban. Debrecen, Széchenyi utca 55. Telefon 168. Tanuló felvétetik.

Szép mosók, vasalók uri házaktól ruhát elvállalok lakásomon. Csapó utca 19. 9993
Takaréktűzhely leg-egyszerűbből legdíszesebb kivitelig nagyválasztékban legolcsóbb Bihary műlakatnál Miklós utca 18. Tanoncokat fizetéssel felvesz. 114

Villanymotort, postadát, krumplicsészőst vásárol Széchenyi Árpád Debrecen, Péterfia 46. szám. 321
Zongorámat bérbeadom annak, ki egy fél évi bért előre fizet, esetleg évig is. Cím a kiadóban. 309

Egy szoba, esetleg konyha kiadó. Széchenyi kert, Huszár u. 11. szám. 303

Elcserélném egy szoba, konyha, speiz és fűskamarából álló lakásom hasonlóval. Szepességi u. 45. keresztépület. 305

Egy szoba, előszoba, konyha lakás, mellék-helyiségekkel, butorral átadó. Komplettné háló berendezéssel 6 német stílusú, konyhaberendezéssel és edényekkel. Cím a kiadóban. 330

Csinosan butorozott kétágyas szoba kiadó. Hajó u. 16. 296

Szabóné teljesen berendezett, szőrmemunkához is ért. Ajánlkozik házakhoz is. Károly Ferenc József ut 1. II. ajtó. 329

Két iparos kosztot és kvártélyt kaphat Hortobágyi u. 3. sz. 327
Egy udvari szoba, mellék-helyiségek nélkül irodának vagy garzon lakásnak kiadó. Cím a kiadóhivatásban. 328

Elcserélném főtérhez közel lévő két szobás lakásom hasonlóval. Cím a kiadóban. 340
Butorozott szoba kiadó. Nyil u. 8. szám. 336
Török Jánosné. 345
Mester u. 21. 345
Haszonvas lemez-hulladék, patkó olcsón kapható Eötvös utca 9. délután kettőtől háromig. 349

Utcai butorozott szoba, ágynemű nélkül — természetesen kiadó, hűtelígens urnak vagy 1-2 szolid gazdásznak. Péterfia utca 12. sz. 348

Földbérlet: 6 hold Vidi pusztán Bősörmény alatt a Foray tanya szomszédságában kiadó. Cím Szabó Lajos főként Debrecen. Fűvészkeret. 355
Lakásomon mosást, vasalást, harisnyafejlesztést és toppolást elfogadok. Forgácsné Timár utca 10. VI. ajtó. 369
Kiadó egy butorozott szoba, konyha azonnal elfoglalható. Cím a kiadóban. 379
10 mázsa iát adok egy szoba, konyháért. Cím a kiadóban. 368
Lakást kap azonnal a házi munkáért középkorú magános asszony. Cím a kiadóban. 342

2 hold 900 négyszögöl I. osztályú fekete föld kiadó. Csapó utca 84. szám. 339
Műhelyhelyiség kis udvarral nov. 1-re kiadó. Miklós utca 17. szám. 379
Elcserélném főtérnél szoba, konyha, tágas tiszta első emeleti irodának is igen alkalmas évi lakásomat hasonló földszintes lakásért. — Esetleg cseré nélkül kiadom. Cím a kiadóban. 282

Magános intelligens özv. asszony 12. szép butorozott szoba, konyha, lakását emgosztánál jómódu fiatal párral. Cím a kiadóban. 281
Atvesszek egy szoba, előszoba, konyhás lakást belvárosba, órástul Csapó 12. sz. 297

Okl. kertész és vin-cellér 35 éves kis családú újévre kommcnció fizetés mellett percen-tes kertészetet is elvál-lal. Cím Simon Illés kertész Ujehértő. 366
Kényelmesen butoro-zott szoba központon két ur részére kiadó. Cím a kiadóban. 359
Kiadó konyhakerté-szet céljára bérbe, vagy kaució mellett felébe a város alatti villamos megálló mellett 2 hod fekete jó alföld lakás-sal. Értekezhetni Vár u. 8. délután 2 és 4 óra kö-zött. 358

Poloskairtás felelős-séggel vállalom. Polos-kaszert kapható Kos-suth utca 24. Nánássy. 330
Azonnal kiadó a Bel-legelőn 6 kat hold föld bérletbe. Értekezni Te-leki u. 42. sz. 302
Elcserélném egy szo-ba, előszoba, konyha, spájz és különpadlásos lakásomat hasonlóval, esetleg kétszobással. Kandia u. 15. Leghá-tul. 322

Karton maradékok árkezték 10.000 méter. Métere 8000 koronáért lesz kiárultva, viszont eladónak árenged-mény. Révész áruház-ban, Csapó utca 21. 320
Házmesteri lakáso-mat elcserélném egy fi-zetéses lakásért. Szé-chenyi utca 43. sz. 229
Raktárnoknak arra alkalmas kultisztviselő alkalmazást nyerhet nyugdíjas vasszakmá-ból előnyben Vasbutor-ezár. 327

Hentesüzlet berende-zéssel átadó. Cím a ki-adóban. 305
Legelő Kishégyesi uton szántásért kiadó. Csapó u. 84. 338
Asótt kút csinálást elvállalok, muhával szé-pen behálózva, vidékre is elmegyek. Borsj Jó-zsef kútesztálómester. lakásom Kórház utca 15. szám. 332
Butorizott szoba ki-adó. Cím a kiadóban. 225

Kiadó központon ut-cai butorozott szoba. Cím a kiadóban. 258
Juhok és tehének te-leltetését vállalom. — Értekezni lehet Kos-suth utca 15. házme-sternél. 264
Kötényvarróknak, kik üzletbe már vannak, magas munkadíjat kap-nak Hegedűsnél. Csa-pó utca 18. 260

Megköszönöm a saáras-dadát és mindenek fő-zőnőt azonnali belépés-re kérésre. Értekezni Fűvészkeret utca 20. sz. 272

Elcserélném 1 szoba, konyha, speiz stb. Ké-ses utca 67. ráfizetés-sel. 271

Háromszobás utcai főtéri lakásomat elcse-rélném nagyobb 3 szo-bás lakásra főtérén. Cím a kiadóban. 270
Lakáscsere 1 szoba, konyha, speiz, előszoba külön pince és külön padlásos lakásomat el-cserélném 2 szobással, vagy hasonlóval. Cím a kiadóban. 257

Hordót kölcsönzők fajmustért (ezer literig) Bővebbet Csapó utca 19. házmesternél. 242
Asztali és tornyos konyhák készítését, ja-vítását s bármiféle la-katos munkát legolcsó-ban készit. Lakatos ta-nulót felvesz Vincze Gyula lakatos m. Csill-ag utca 108. 282

Női kalapok alakítá-sát gyorsan és olcsón vállalom. Cím a kiadó-ban. 280
Paplanvarrodámban készülnek a legmoder-nebb paplanok, vattá-val, pehellyel, gyapju-val töltve. Vatta vil-lany erőre rendezett sepen frissítve és tisz-títva lesz Debreczent Lajos, Kossuth 11. 273
Különhejárati buto-rozott szoba kiadó. — Bővebbet Glück fűszer-kereskedőnél. Péterfia utca 76. 219

Házmester gyermek-telepi nős lakást kap. Értekezni Hatvan u. 24. sz. 288
45 hold föld Vörvöl-gyón kiadó, műhely. — Szepességi u. 19. 291
Szarvasmarhákát te-leltetésre megegyezés-szerint vállalom. Cím a kiadóban. 148

Lakáscsere. Előkelő helyen levő kétszobás mellék-helyiségekkel ál-ló lakásomat elcseré-lem budapesti lakás-ért. Cím a kiadóhiva-talban. 284
2 éves anyakocza ser-fésémet szaporulatának feléért tartásra kiadom Széchenyi utca 52. 286
Elcserélném 3 szo-bás kert lakás. 2-3 szobás szép központ-ban levő lakásért. Cím a kiadóban. 284

A diószegi uttőlen a Fancsikán 8-ik kilomé-ter a városhoz 31 hold föld tanyával azonnal kiadó. — Értekezhetni Hajnal utca 13. sz. 294
Német kisassz öt éves fűcska mellé vi-déki városban malom tulajdonosnáj alkalma-zást nyerhet. Értekez-hetni Deutsch Lajos cégnél. 291

Meidinger kályhák használtak, nagyobb helyiségek fűtésére ju-tányosan kaphatók. — Piroz Béla lakatos mű-helyében, Péterfia utca 32. szám. 302
Elcserélném modern két szobás, konyhás la-kásomat egy szoba, — konyhás lakással gyer mekten házaspárral. Cím a kiadóban. 230
Egy szép szobát el-cserélek szoba, konyhá-val ráfizetek kétszáz-ezer koornát. Nyomta-tó utca 16. sz. 2. ajtó balra. 290

KÖZPONTON háztalaj-donossal társulna, vagy magas százalékra helyiséget keres eisórangu iparág! — Cím a kiadóban. —

Jó házi koszt bent-étkezésre és kihordásra kapható, Varga utca 28. sz. 273

Háromszázéve koro-nát fizetek annak, aki a város bármely ré-szen egy két szoba, konyhás lakást át ad, esetleg olyan egy szo-bás lakást, ahol az udvarban a józágtar-tás meg van engedve. Cím a kiadóban. 122

Elvállalok 3 drb. mar-hát tavajit teletetésre megegyezés szerint — Eötvös utca 112. 134
10 hold föld kiadó — Nyil u. 107. 235

Elcserélném az allo-máshoz tíz percnyre levő 1 szoba, konyha, speiz, mellék-helyiségek külön udvar, konyha-kert, baromfi és sertés-tartás meg van enged-ve. Kerekes telep, Szá-vay utca 23. sz. 232
Cipőfelsőrészek leg-szebben, legolcsóbban 2 óra alatt készülnek: Berkovits és Pantos ci-pőzlebőben, Péterfia utca 37. 305

Teletésre elvállalok felébe 60 darab szarvas-marhát, lehet több tu-lajdonostól is, megbé-szés napenként d. u. B órától Kinizsi utca 33. szám. 9978
Szarazdud 7 hónapos egészséges fihoz azon-nal, vagy október 15-re alkalmazást nyer, Szé-chenyisen jelentkezőnek vonatkozás megterít-tek. Magyar Gyula főjegyző Vámospércs. 113

Két modern utcai szo-ba, cselédszoba, kony-ha, terrasz és mellék-helyiségekkel álló nagy erdei lakásomat becse-rélném hasonlóra a bel-városban. Cím a kiadó-ban. 114
Magas ráfizetéssel el-cserélném modern egy szoba, konyhás laká-som Bercesény utcából két szoba, konyhással, lehetőleg Csapó utca részén. Cím a kiadó-ban. 137

Szarvasmarhát te-leltetésre részben el-vállalom. Széchenyi ut 14. szám. 208
Gróf Vécsey utca 31. szma hozható épületek-kei és 2 hold földdel és a W. Lafika telepen 3 hold kázzal együtt ki-adó értekezni Baross utca 26. 218

Feltöltéshez alkalm-as építési törmelék díjmentesen kapható Mester u. 15. 186
Elcserélném 1 szoba, konyha, fűskamarából álló lakásomat hason-lóval, hol disznótartás is meg van engedve, Tanító utca 8. szám. 206

Elcserélném egy szo-bás lakásomat két szo-bás szép lakásért ma-gas lelépési díjat fi-zelek. Nap utca 25. szá-mu háztulajdonos. 196
100-150 drb. juhot feletartásra elvállal. — esetleg teletetésre is Bódogh, Piac 9. 335

Vidéki lakásomat el-cserélném azzal, aki a város bármely részén 1 szoba, konyhát átad. Értekezni lehet Cserépes utca 34. 227

Egy szoba butorral együtt átadó. Cím a kiadóban. 2876
Nagyállomás közlé-ben 1 szoba előszoba, konyhát speiz és mellék-helyiségekkel álló la-kás butorral és konyha edényekkel együtt át-adó. Cím a kiadóban. 107

Nagyforgalmu fű-szerüzlet, traktik, korlát lan italtermés haszonbér be kiadó. Cím a kiadó-ban. 130
Női filx kalapok dí-szítését, bárony és se-lyem kalapok alakítá-sát olcsón elvállalom. Rákóczy-u. 17. 153

Három szoba, kony-hás városi udvari la-kásomat novemberre átadom. Cím a kiadó-ban. 172
24 mázsa búzát fire-tek évente 1-2 szobás kertit vagy városi la-kásért, lehetőleg udvar vagy kert használattal. Cím a kiadóban. 9985

Szaraz tűzifát azon-nal házhoz szállít Unió faterlep. Ispotyály telep 1. Telefon 7-79. 9892
Központban két egy-másbarlyó butorozott szoba kiadó. Cím a ki-adóban. 193

Szoba, konyhás la-kásomat elcserélném rá fizetéssel is hasonlóval vagy kétszobással. — Ajánlatokat levélben kiadóban kér. P. A. je-llegre. 9900
Béresgazdának egy 40-50 éves gyermekek-ten házaspár benkoszt-ra újévre kerestetik. — Csak gazdaságban, jár-tások jelentkezzenek. Bethlen u. 54. 9789

Kiadó haszonbérbe a Liabkertben konyha-kerti veteményezés cél-jára több parcella 150-300 négyszögöl terület-tel. Értekezhetni Grosz-mann bankirodában — Piac utca 63. a. Szent Anna utcával szemben Telefon 9-43. 171

Hordó 100-600 lite-res, jókarban kisebb, — nagyobb mennyiségben kapható József kir. her-cceg utca 7. 176
Butorozott szoba két főlskoali hallgatónak ellátással kiadó. Érte-kezni Rákóczi utca 24-B. 9648

Két szoba, konyha, konyha, előszoba, pin-ce helyiségből álló mo-dern lakásomat elcse-rélném 4 szobás laká-sal, esetleg ráfizetéssel. Cím a kiadóban. 9885
Kiadó elegánsan bu-torozott különhejárati szoba Augusztá szana-tórium közelében or-vosnak, Komlóssy út 64. szám. 129

Lakáscsere szoba, — konyha, speiz stb. ser-téstartás, szabad. Ho-mokkert, Ovoda u. 17. szám. 304
Igen jó forgalmu fű-szer és élelmiszerüzlet aruval és berendezéssel azonnal átadó. Cím a kiadóban. 285

Jumper és ruhák hor-golását jutányosan el-vállalunk legujabb fa-zonok szerint. Kazinczy utca 2. 9901
Sestakerti bor fehér és vörös legolcsóbban kapható Pénteknél Kigyó u. 43. 9902

Felvezűnk

Irodai kisasszonyt, kenyér-ágyándókat, kenyér-clarus tónót munkás leányt

Korona kenyérgyár
Bethlen-utca 23. sz.

Kereset.

Cipész segéd hátszámossal felvétetik Rákóczi utca 71. szám. 306
Kereskedő tanuló és egy dologszerető kiszolgáló leány felvétetik Vojtich fűszerkereskedőnél, Árpádtér. 312
Nagymunkások felvétetik Kohn Sarolta divatteremben. Piac utca 58. I. em. 318
Házvezető özvegyasszony felvétetik 30-40 évesig, ki a főzést érti. Cim. Hercz, Csapó utca 9. szám. 50
Kifutó fiú vagy leányt könnyű munkára azonnal felveszek. Bíró Szív u. 11. 301
Jó forgalmu iparvállalathoz 3-4 millióval társat keresek. szakismeret nem szükséges. Cim a kiadóban 343
Kvartélyos felvétetik vagy esetleg házaspár. Szent Anna 36. 347
Kifutó fiú vagy leányt fizetéssel felvétetik. Széchenyi utca 10. ügyvédi iroda. 354
Ügyvédi irodához társat keresek. Irodahelyiséggel van. Értekezhetni d. u. 3-5-ig. Egyháztér 5. sz. I. emelet baba. 307
Munkáselányok felvétetik seprő és kőművezemhez. Kossuth-utca 18. 323
Kiszolgáló leány felvétetik Gertsner Kálmán fűszerkereskedésében. Széchenyi utca. Gyakorlattal bíró előnyben részesül. 319
Kifutó leányt felveszek Széchenyi utca 6. Hírlapiroda. 318
Asztalos tanuló felvétetik Csapó utca 9. szám. 310
Gyári munkások és munkások, ugyszintén lakatosok és fényezők gyakorlati munkások felvétetik. — Vasműgyár. 308
Kifutó fiukat azonnali belépésre keres — Salmágyi divatruház. 316
Kiszolgáló és próba kisasszonyokat azonnali belépésre keres Halmágyi divatruház. 317
Megbízható komoly nőt keresek 2 nagyobb gyermekkel. Cim a kiadóban. 335
Csiszoló munkások felvétetik Dégenfeldtér 6. 337
Kis családhoz mindenes főzőnőt keresek azonnal. Cim a kiadóban. 334
Szerény butorozó szobát keres egy menekült jobb családból való fiatal ember. Cim a kiadóban. 341
Bejárónő, asztalos leányt könyvvél Bethlen utcába felvétetik. Ertekezni Csapó 53. 209
Lakatos tanuló felvétetik Kandia u. 15. szám. 323
Villamos szerelők és tanuló felvétetik Fazekasnál Piac u. szám. 326

Tisztviselőket keresünk szervezési és üzletszerzési munkálatokra. Állás nyugdíjas, Állandó. Hazai Biztosító. Hatvan utca 11. sz. 328
Munkásing varrónő felvétetik Csók u. 3. szám. 315
Ebédelő szőnyeget csillárt, sezlontakarót keresek megvételre. — Miklós u. 29. 161
Ügyes kiszolgáló leányt és kifutó leányt felvétetik Hatvan u. 2. sz. vendéglő. 167
Pongyola, gyermek ruha és ingvarrónők felvétetik állandó üzleti munkára Belgrádi főfűszerte. Csapó utca 103. szám. 136
Tanuló fizetéssel asztalosnak felvétetik — Mester utca 15. sz. 310
Keresek lisztüzletbe azonnali belépésre egy kiszolgáló fiút, jelentkezés d. u. 2-6-ig Csapó u. 6. 312
Irodai gyakorlattal önálló részortál alkalmazást nyer nő, vagy férfi és egy leány kezdő is, felírónak felvétetik. Pataky ekl. gazda — Csapó utca 19. keresztépület. Hétfőn lehet jelentkezni. 363
Varrónők munkás leg varráshoz felvétetik bejelentés elhozandó kévés árúháza. Csapó utca 21. 361
Fiatl jó megjelenésű nő vidéki vendégébe percerjesnek felvétetik azonnali, személyesen jelentkezni. Cim a kiadóban. 296
Lakatos tanuló fizetéssel felvétetik Varga utca 23. lakatos 301
13-14 éves üzleti kisasszonyt felveszek Jézus-szky Andor droguista üzlete Debrecen, Kossuth utca 1. sz. 331
Asztalos tanuló felvétetik Szutor Mihály butor és épület asztalos lakatny. — Ugyanott nádszék fonás elvállaltatik. 304
Önálló kabátvarró leányt felvez Nagyné. Bika-bérház. József királyi herceg utcai oldala. (üzlet). 361
Önálló cipész, ki ezen szakmában teljesen járatos, szabász, vagy üzletvezetői állást keres. Vidékiek előnyben. — Tóth György u. 23. 344
Nő magános, ki két-öt tagu családnak főzésközellettel és pénzügyi ügyekkel kereset. — Állandó helyre, jobb nő ajánlkozhat. Pataky nyug. tisztartó. Csapó-utca 19. keresztépület. 362
Teljesen árván maradt 18 éves ur leány állást keres magános nőnél mellé vagy 1-2 kisebb gyermekhez házi dologban is járatos. Cim a kiadóban. 294
Ügyes kifutó leány felvétetik Központi cipőárúháza. Piac u. 41. szám. 361
Könyvelő, pénztáros kisasszonyt és kifutó fiút felvétetik azonnal Gelber testvérek cégnél. Piac utca 67. 380
Kocsiok és munkás leányok jó fizetéssel felvétetik Teleki utca 100. szám. 374
Teljes állatással keres két idősebb urinó egy butorozott szobát. Cim a kiadóhivatalban. 372

Felvittek
Bundák,
Ruhák,
Kalapok



Egy asztalos tanuló fizetéssel felvétetik Kar utca 44. szám. 300
Bejárónő keresetetik Kossuth u. 67. sz. 184
Perleki varrónő állandó munkára felvétetik, Hajós gyermekruhaházalon Hatvan utca 70. szám. 152
Bejáró leánykát keres magános házaspár Ujkert, Lehel u. 18. 123
Ügyes munkásleány azonnal felvétetik — Klein cipőüzembe, Csapó utca 12. 142
Egy kis szobát úresen vagy kevés butorral átvennék. Cim a kiadóban. 289
Egy kis udvari vagy külön bejárattal butorozott szobát keresek. — Cim a kiadóban. 288
Gramofont veszek — rosszat is — lemezekkel József király herceg u. 65. ajtó 5. 285
Fiatl leányok könyvnyű munkára felvétetik Alföldi papírkereskedés, Hunyadi utca 17. az udvarban. 223
Egy éves babához keresek oly intelligens nőt gyermek ruha mosást, vasalást vállal, egyszerűbb főzést elvégezni tud férfi családtagyaktakarításhoz bejárónő van. Jelenkezés Csapó utca 39. déltől 2-6-ig. 181
Házmeester középkori gyermektelen felvétetik Batthyányi 7. 182
Álló lámpa sezlon mellé és számoár keresetetik. Arany János utca 22. 180
Kismacsi gazdaság keres szakképzett részess kertészt. Irásbeli ajánlatok Hortobágy malomba intézendők. 187
Intelligens kiszolgáló leányt azonnali belépésre elfogadok. Bottó Kornél Püspöki palota. 201
Asztalos tanuló felvétetik Lusztig, Deák Ferenc utca, ugyanott kétszámnyu szobaajtó eladó. 222
Tanulót felvesz villamosázi vállalat — Fanta Ernő. Csapó utca 34. 221
Bárszántót, vetőt — Nagyerdőnél homokra keresek. Takarmánnyal fizetek. Komlóssy ut 16. szerdán. 239
Kifutó fiú felvétetik Györfi és Böldi. Egyház tér 3. esemegeüzlet. 233
Takarítónőt keresek orvosi rendelő takarítására. — Felkereséseket reggel 8-10-ig kér dr. Lánzy Béláné Rákóczi utca 7. 213
Majoros kertészethez értő felvétetik. Hunyadi utca 6. 289
Irodistánó több évi irodai gyakorlattal jó kézirással, ki a gép és gyorsírásban is járatos, megfélelő alkalmazást keres. Ajánlatokat „szorgalmas” jellegű a kiadóba kérek. 185

Gyümölcskertész gyűmölcsfák rendbentartásához kerestetik. Tihanyi Piac utca 73. 212
Ügyes segédnőt felvesz Bakóczy női szabó Batthyányi u. 3. szám. 215
Középkori szakácsnőt keresek, Péterfia 63. szám. 290
Wertheim kassza-keules elveszett, megtaláló Hatvan utca 2. szám ügyvédi irodában jutalomban részesül. 286
Állandó munkára cölöpözéssédek felvesz — Grósz Lőrinc, Széchenyi utca 12. 277
Egyszobás lakást lelépéssel keresek. Cim a kiadóhivatalban. 268
436 hold homoki bérlethez nagyobb tőkével társ kerestetik. Cim a kiadóban. 265
Szabad majorost keresek kondásnak való fiával, Honvéd u. 74. szám. 262
Gyermektelen család mindenest bejárónőt keres. Ujkert, Lehel utca 20. szám. 253
Tanulónak egy fiú felvétetik — Könyves Tóth Antal, első debreceni vilanyerőre berendezett faesztorgályos műhelyében. Rákóczi utca 14. 234
Szobaleány ügyes — megbízható, jó bizonyítvánnyal október 15-éig felvétetik Piac u. 73. emelet. 250
Leányka háztartási munkára felvétetik — Melinsz tér 14. keresztépület. 251
Perzsaszövéshez gyakorlati kisasszonyt felvétetik Csillag 77. 249
Megbízható fiatal bejárónő azonnal felvétetik Nagy Gézánénál — Darabos u. 21. sz. 248
Veszek pelyvát és főneket. Félegyházy János, Ferenc József ut 65. sz. 247
Zongora vagy pianónó bérbe kerestetik — Hatvan utca 2. dr. Gálbery 237
Varróleányok jó angol munkások felvétetik Bardócz, női szabó. Arany János utca 2. szám. 243
Tanárnőt (tanítónőt) teljes ellátással felveszek. Latin francia, zongorázás szükség. Fizetéses ajánlatát — (Debreceni földbírtokos nőnek) kiadóba küldje 241
Egy literes üvegeket legmagasabb árban veszek Glück, Péterfia utca. 190
Bejárónő azonnal felvétetik Csapó u. 57. sz. 134
Aszonyok élesztő ki-hordásra jó fizetéssel felvétetik Kupfer Ignác Bádógos utca, 192
Egy középkori majoros, ki gazdaságban járatos jó bizonyítvánnyal és nagyobb fiával felvétetik Bódogh, Piac utca 9. 334

Kutszvattyú felső csőfűtőjét és húzó-ját, kisebb alakot megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban. x
Veszek aranyat, ezüstöt, briliánsat, antik ékszer, zálogcédulát legmagasabb napi árban Grösch György. Kossuth utca 13., saját ház, emeleten. 220
Szőnyegszövéshez csomózó lenyokat felvesz, kitanít Jablonszkyne, József kir. herceg utca 40. szám. 9910
Tanuló felvétetik — Félegyházy János fűszerüzletében. 9885
Aranyat, ezüstöt, briliánsat és használt műfogakat legmagasabb áron vásárol Stassik és Blattner, Csapó utca 12. szám. 7674
Aranyat, ezüstöt, briliánsat, zálogcédulát vesz, meghívásra házhor is elmegy Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. I. emelet.
Pianinót, esetleg zongorát bérbe veszek püs-vöki palota III. kapu. II. em. 50. 9998
Veszek 4 szobás kerékos villát tavaszi be-költözésre. Cim a kiadóban. 336
Droguista gyakorlonoknak jó családból való fiút felveszünk. — Gyógyáru Kereskedelmi Rt. Piac utca 41. sz. 9972
Kifutónak ügyes fiút keres a Gyógyáru Kereskedelmi Rt. Piac utca 41. 9973
Gyors és gépirónót nemetül tudót is keresünk. Gyógyáru Kereskedelmi Rt. Piac utca 41. szám. 9971
Egy kocsigyártó tanuló felvétetik Oláh Zsigmond, Rákóczi utca 11. szám. 118
Piac utcai fűszer és csemege üzletbe pénztáros kisasszonyt felvétetik, gyakorlattal bírók előnyben részesülnek, sajátkezűleg írt ajánlatok „Megbízható” jellegűre a kiadóhivatalban köretnek. 123
Aranyat, ezüstöt, briliánsat, legmagasabb napi áron vesz Blattner ékszerész, — Kossuth u. 4. 164
Három millió kölcsönt keresek, ingatlan betáblázásra, jó kamattal mellett Csapó-utca 16., mitterem 158
Cizmadiaségek felvétetik, laktanya-utca 13., a laktanya mellett. Kmetti. 179
Lakatossegéd fiatal plém munkás felvétetik, a tanulóknak magas fizetéssel. Veres u. 6. 141
Ügyes tanuló leány felvétetik Silber Linus varrodájában, Teleki-90
Ejjeli-őr, ki megbízhatóságát több éves bizonyítvánnyal igazoln tudja, felvétetik Patria fotelepán, vasúti főútházánál. 155
Szabóműhelynek világos helyiséget keresek, lehet udvarban is. Andrassy ut 5. Sestakert. Ugyanott kézi leány felvétetik. 127
Kifutó fiú és tanuló felvétetik Konez üvegüzletében, Egyháztér. 9913
Bejárónő egész napra készíttal felvétetik. Batthyányi u. 17. utcai lakás. 331

Új fényképezet!

A Csapó-utca 16. sz. alatt, hol reklám árban készült 6 drb lev. lap 15 ezer K 3 visít igazolvány 5 ezer koronáért. Takács Vince és Társa Csapó-utca 16. sz.

Gyorsíró, ki gépiró. keres Pécsi, ügyvéd — Verbóczy u. 4. 9951
Raktárnokot, ki az épületfa szakmában járatos és a helyi viszonyokkal ismertetős, felvesz Burger és Weinberger fotelepe, Szoboszlai ut 1. 9902

Eladás

Eladó boroshordók jó tányos árban, Széchenyi utca 6. 9322
Eladó egy ágy, két szekrény és mosdó márványtal, Cserpes-u. 6 Szabó. 173
Széna 200 mázsa, elsőrendű anyza és sarju a városhoz 2-3 kilométerre eladó. Nyil-utca 34. sz. 165
Egy jó karban lévő hosszú férfi télikabát eladó. Cim a kiadóban 169
Sestakertben 3 szobás modern nyaraló eladó. Batthyányi 11. — ügyvédi irodában. 151
Eladó egy konyha, spór. 2 vendéglő asztal és ócska tégla. — Széchenyi-utca 23. 150
Egy jó öntött vas-kályha, egy kurta téli női kabát, egy boa eladó, Apafy utca 20. 135
Hajdubagason kitudó (fajszerű) egy és két holdas eladó. Máté iroda, Széchenyi u. 55. sz. 9933
Boroshordók minden nagyságban eladók Kovács Aladár Kis-Dobrecen vendéglőben. 116
Vaskályhák, Meidinger, Meteor, alig használt, eladó Hatvan u. 4. pincében. 9971
Eladó egy és két lóra való körületes fedéres kocsi Nagy Imre kocsigyártónál Pesti utca 7. 9977
Rézagy három részes madraccal eladó. Cim a kiadóhivatalban. 22
Butorok olcsón eladók Homokkert, Oláh Károly u. 48. 9989
Beköltözhető, nagytelki ház, Timár u. 11. szám alatt, a főterhez közli eladó. Telefon 10-92. 9821
Alsófőzősán Cserpes utca 146. számú ház szőlővel önkéntes árverésen fog eladódni a helyszínen október 7-én. 9701
Családi ház 3 szobás lakással eladó. Lakás nincs, az egész átvehető. Felvilágosítást nyújt dr. Ador ügyvéd. Piac utca 44. 9989
Eladó alig használt szakett mellénytel, pontosan járó dupla és egyes fedetű ezüst órák új 38, 39 és 42 férfi, valamint használt 42, 43-as férfi cipők eladók Hungaria u. 4. sz. Homokkert, a Hungaria malom igazgatói lakás. szal szemben. Megtekinthető délután 3-5 óra közt. 9890

Jókarban levő Me-teor kályha és egy fürdőkád eladó. Tompa Mihály utca 10. Bábaképezdével szemben. 209

Vájos száraz eladó. Postakert, Gyár-u. 5. 208

Használt flu ruha eladó. Rákóczi-utca 4. I. emelet. 318

Eladó ház a vagon-gyár közelében, Halasi telep, Halasi-utca 32. szám, 1 szoba, konyha, sertésöl, jó vizű kút, 200 kvadrát udvarral. 319

Házhelyek 1300 negyszögöl, akár egyben — akár 220 négyszögölenként eladók. Lgyanott bolti vasrölkök is eladók. Papp László vendéglős. Sámsoni-ut 1. 300

Eladó egészen új ebédő szoba berendezés és egy álló szalon lámpa. Értekezni Méliuszfer 12. sz. a., hátul az udvarban. 303

Eladó egy alig használt szép sötétszürke, hosszú férfi kabát, közép termetre, Zöldfa s. 313

Ékek, hatos, hetes, igás nyereg, deszkák, tézslák eladók. Hatvani utca 61., emeleten. 147

Eladó csinos szép cserépkályha, fűcsökert, István-ut 7. 144

Eladó a Széchenyi-ut 21. sz. kertgazdaság, az István-ut 26. és 28. számú telekreszekkel együtt. Értekezni lehet a helyszínen. 138

Eladó ház, fűszerüzlettel, beköltözéssel, — harmincnyégmillió. — Máté iroda, Széchenyi 55. 174

Gerébi-telep, Irén-u. 21. számú ház, vagyonközösség megosztása — véget eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 159

Kisebb-nagyobb szőlők, Sestakertben, Gerébi-telepen, Mikepéresen eladók. Máté iroda. Széchenyi 55. 175

Modern két szárnyu, üvegajtó tokkal, vasgerendák eladók. Miklós utca 29. 162

Használt boros hordók olcsón eladók. — Hatvan-u. 9. 160

December elsejére be költözhető ház, Homok kertben, Szabolcska-u. 4. szám, eladó. E telken van három szoba, üvegezett veranda, konyha kamara, pince, jóvizű fűtött kút, áskamara és szenes kamara, sertésöl, szőlőskert, villanyvilágítás bevezetve. Értekezni ugyanott. 132

Nagy muhely dob-kályha, fűtő enyvező bakok eladók. Faragó-utca 15. 314

Eladó szőlő, Hatvan-utcai kertben, Diófa u. 26. Értekezni Kishegyesi-ut 8. 327

2-3 szobás, konyhas lakások, lakó nélkül új ház bérbeadó, vagy eladó. Rögtön beköltözhető. Kar-utca 11. 333

Egy menyasszonyi ruha eladó. Apaffy-u. 135. 329

Kerékpár, Szabadonfutó, Kontrafékes, teljes felszereléssel eladó. Kétmalom-u. 9. 346

Egy új káposztás — hordó eladó. Rákóczi-utca 38., keresztépület. 350

Komplett mézszárszék berendezés és egy madrac eladó. Arany János-utca 21. 351

Eladó kitűnő mossziv ház, beköltözhető lakással, minden kényelemmel ellátva. Nagy udvar, bárkinék is alkalmas, mai árak szerint petom árért. 46 millió koronáért eladó. Egy olyan hely, amely 250 millió koronából sem állítana elő a mai időben senki. Veres-utca 5. 317

Eladó 300 l. veresréz-üst üstházzal, villanyventilátor, 7-10 vilany motor, üvegfal, választal és Lamperier falborítók, deszka anyagok, lakatosnak pléhanyag. Fekete márványlapok, 3 ovál csiszolt tükör, 1 nagy csiszolt tükör eladó, délután 2 óráig. Bódogh, Piac 9. 333

Káposzta, 5 mázsán felüli tételekben, házhoz szállítva megrendelhető. Domb-u. 4. — (Baloldali lakásban). 332

200 liter must, sürgősen eladó. Újkert, Andrassy 24. sz. 287

Gerenda, festett ágy, méhkaptárak eladók. Széchenyi-ut 5. 375

Egy utcai szoba, — konyha, fűskamara, — konyha berendezéssel sürgősen eladó. Cím a kiadóban. 377

Két üzleti kávédaráló férfi télikabát, nyugágy, ládák eladók. Szt. Anna 33. 376

Férfi télikabát eladó Nyil-utca 22. sz. 324

Eladó egy jó karban lévő fürdőkád, önmelégítővel. Pesti-u. 2. sz. 373

Föld eladó és bérbeadó homok 60 és 45. hold fekete tanyás 10 hold eladó az Ondódon Pataky, Csapó-utca 19. 364

Eladó Lauberger féle új rövid, három pedálos zongora, Kossuth 61. l. 299

Eladó 20 kilós sajt, 350 kilós mérleg, 6-os eke, répavágó, egy jó zöld szekér, Hajnal-u. 9. 295

Bor 90 hektó óbor, kisebb tételekben is eladó. Szoboszlói-ut 11. a 293

Egy bukkfa hálószerelvény, takaréktűzhely és két konyhaszék eladó. Csokonai-utca 28. szám. 309

Elsőrendű anyaszéna sajt, zab, árpa és — bukkonyszalma eladó. Cím a kiadóban. 366

Föld eladó elsőrendű nyolc hold az Ondódon közel a Látóképhez — személyesen tárgyal — Nagy János malom t. Balmazújváros. 9842

Gyümölcsös 11 hold Boldog kertben eladó. Értekezni Vigkedvű Mihály 27. 360

Szalon, álló tükör, igen szép, garantált fiztá eladó. Cím a kiadóban. 365

Eladó ruhaszékények, melyek gázluszte-nyek, melyek villanyra is átalakíthatók, továbbá gázvilágítási csövek. Erdőkútj Vár-u. 8., délután 2 és 4 óra között. 357

Eladó ebédlőbutorok, luszter, tornyoskemen-ec, cselédágy, hármasmadrác, Cím a kiadóban. 325

„RÁBA“
vasalt
szekérkerék
elpusztíthatatlan, száraz anyag, hajtott talp. —
RIESZ HENRIK
kocsigyárosnál.

Répvágó, majdnem új eladó. Darabos-utca 54. 370

Eladó házhely, Mester-utca végén, soropó mellett 300 négyszögöl. Értekezni Vár-u. 8., délután 2 és 4 óra között. 356

Eladó 22 hold szántó föld az Elepen és Arany János utca 55. számú ház, beköltözhető lakással. Értekezni lehet dr. Fráter Lajos ügyvédnél, Piac utca 73. 224

210x110 méretű befete nyíló dupla ablakok ablakokkal, 150-180 nagy búkábor, 42-es box férfi cipő, gázluszterek és gáz üveg burák eladók. Csapó utca 39. szám. 182

Zsákkelt öltöny alig használt, teljesen új nadraggal eladó. Szent Anna utca 9. emeleten. 9941

Egy darab kettőseke eladó Boidogfalva utca 10. szám. 9969

Egy 15 soros vetőgép és tréur eladó. Cím a kiadóhivatásban. 9982

Szólid vendéglősök figyelmébe! Elsőrendű zenélő óra eladó. Mor-nár testvérek műszerész. 9984

Egy alig használt egy és két ló után való federes kocsi eladó. Péterfa utca 83. 119

Eladó 2 nyílás szőlő pájtával azonnal. Cím a kiadóban. 120

Eladó Csapókert János 80. Rögtön beköltözhető két szoba, konyha olcsóért. 126

Eladó négy-öt mázsa lucerna István ut 35. szám. Tócskert. 124

Eladó Bőszörményi ut 79. számú szőlő 50 méteres fronttal, vil-lamos megállóval. Értekezni tulajdonosnál Arany János 54. I. emelet. 125

Eladó egy használt jó varrógép Budai Eszaiás utca 6. sz. 9549

Eladó szövetfüggöny, bíberrapka, kabátszövet női bárszatykából. Is-koia utca 4. 117

Ház eladó a Homok-kertben, Lónyai utcán 3. számú, az utcai 3 szoba rögtön elfoglalható. Pataky, Csapó utca 19. szám. 9799

350 kéve csutka eladó. Árpád-tér 14. 168

Telkek waggonyár bejáratával szemben — Rother utcán eladók. Farakas ügyvéd, Hungaria palota. 352

Eladó egy új altiszti bunda Varga utca 42. a (szabonán). 353

Eladó ház két szoba, konyha, négy lora istálló, mellékhelyiség háromszáz négyszögöl területtel azonnal beköltözhető. Ugyanott egy köeshántoló malom is eladó. Czeizinger telep. Határ ut 25. szám. 9783

Új féderes talyiga, új amerikai ernyővel eladó. Értekezni Vértsey József, Hatvan u. 53. szám. 9781

Eladó
családi ház.
3 szoba, konyha beköltözhető. Lónyai-utca 8. szám.
Hungaria malom mellett

Honvédtemető 27. számú kilencszáz öles gyűmölcsös, szőlős, három szobás beköltözhető — egészséges portmentes házastelkem természetesen. Ajtó utca 26. szám alatti elelmiszter üzlettem tartozékával öt évi bérlettel, kontrafékes kerékpár, belganyulak jelenlegesen eladók. —

Telek 324
Telek 334
negyszögöl a Vilmos házastelkanyá mellett eladó. Veres u. 40. 325

Eladó box új csizma 7 mm. poroszszén Veres u. 16. 326

Hintók, homoktató és hajtókecsik eladók Nagy Gyula kocsigyártó m. Erzsébet utca 17. szám. 322

Meldinger kályha, — nagy termfűtésre, villanyra átalakítható gázluszterek eladók. — Szelenyi, Péterfa 46. szám. 320

Két téli kabát jutányosan eladó, egyik szőrmeszerű. Értekezni Pocsirta utca 21. szám a déli órákban. 316

Eladó Csapó utca 77. számú sorakház, kitűnő forgalmu helyen. Értekezni Burgundia u. 7. 314

Cépszület teljes berendezéssel eladó. Cím a kiadóban. 313

Kétkerekű urikocsi, löszerszám és ló eladók Ugyanott szilvalekvár kapható. Cím a kiadóban. 310

Eladó tisztá új nagyon szép vadmacska bérl. Kossuth utca 51. keresztépület. 308

Gucker Zeiss hatszoros majdnem új finom börtökkel jutányosan eladó. Apaffy u. 32 300

Egy nagy kétsütős tornyos, konyha eladó. Szepességi 32. 295

Eladó fűgő szárlámpa ebédlőkredetű fűsülőkötőtükrök, kőkász szőnyeg, pongyola, probababa, patrontáska — stét 3 kilo Batthyányi utca 15. 297

Eladó különféle butor. Cím a kiadóban. 293

Eladó az Erzsébet utca 10. számú ház, három szobás, beköltözhető lakással. 292

Eladó sürgősen fájulak, egy új öltöny és téli kabát, egy zsákkeltőny stb. tárgyak Homok utca 40. 298

Motorkerékpárok alkalmi áron és 4-12 H. P. motorko eladók. Pataky, Erzsébet 22. 228

Eladó egy öntött vas kályha Csapó utca 28. szám. 226

Csapókert, Klapka u. 26. sz. házam eladó — azonnali beköltözésre. Lakó nincs. 211

Eladó 7 hold ondódi tengeriszár, tizek, szalma. Széchenyi ut 14. szám. 207

Városi bunda és Ferenc József öltöny. — további teljesen hibátlan közepertmetre eladók. Csapó utca 4. sz. emelet. 214

Vizsla és fehér se-lyem ruha eladó. Sziv utca 10. 210

Egy mázsa rozs, 250 literes hordó, 70 liter must, kis vasaló, egy új használt csizma eladó. Hatvan u. 1. sz. I. em. 31. 194

Eladó alig használt káposztáshordó, asztali gákaréktűzhely 100x70 cm. nagyságu, szabónak — vagy káppitósna- való karikahajós Singer-varrógép, tölcser nélküli gramofon 50 le- pmezzel. Megtekinthető délelőttönként Piac u. 44. udvarban balra. —

Eladó egy fűsülőkötő tükrök kisasztallal, paplan, őszir fekete kabát. Egymalom utca 5. sz. 188

Szekér 2 ló után egész jókarban eladó. Gummi borhuzáshoz 10 méter rézesappal jutányosan eladó. Kölcsey 5. szám. 246

Nagy szőnyeg eladó. Busi utca 16. 197

Eladó sürgősen vagyongörögösztás miatt Jókai utca 22. számú nagytelkű ház, beköltözhető lakással. Értekezni ugyanott. 204

Használható kemény fa deszka vagy eladó. — Vagongyári Gerébi telep. Kontsek utca 19. szám. 200

Eladó az Apaffy 25. házastárs. 203

Egy jókarban lévő huzonyomó szivattyu, egy 1000 lit víztartály eladó. Hatvan u. 4. sz. szelvelő. 202

Farkaskutya 1 éves terményért cserébe eladó. Cím a kiadóba — vagy telefonon 13-83.

Eladó jól jövedelmező vendéglő joggal — házzal, Vénkert, K. Tóth utca 15. 199

Egy új Wertheim kassza eladó. Medgyesi Hunyadi u. 17. I. dőlő és egy üvegezett hadafel eladó. 216

Eladó 12. sz. china ezüst evőeszköz. 7 m. futószőnyeg Cím a kiadóban. 220

39-es és 41-es férfi cipő jókarban levő eladó Varga utca 28. szám. 290

Gőzcseplőgép 6-os — Schulleworth 15 éves, 8-as 2 éves Kálai motor répavágó, magánjáró Bőszök olcsón eladók. Erzsébet utca 20. 287

Eladó beköltözhető kertir lakás 2 szoba, — konyha, üvegezett veranda, villanyvilágítás sal, pince és külön barmándvar, jóvizű kút szőlő és gyümölcsös. 226

Cím a kiadóban. 283

ELADÓ
Homokkeriben, Szabo Kálmán-utca 2 szobás, konyha cserépes téglá ujház 421 néyszögöl területtel, azonnal beköltözhető. Bőszök Bőszö-ményi L. ing. iorg. iroda, Debrecen, Máté-utca 7.

Meldinger vaskályha eladó esetleg tűzfűtővel cserélhető. Arany János-utca 21. 351

Eladó egy nagy vaskályha és egy próbababa. Veresényi u. 30. 278 nos utca 56. hátul. 276

Világcs új háló és konyhabutor eladó. Szent Anna u. 25. 275

200 drb. Debreceni fapár részvény eladó. — Cím a kiadóban. 269

Kék mokett divány eladó Széchenyi utca 7. Szántó. 267

Eladó egy teljesen új angol kosztüm, kabátok, Kétmalom utca 14. sz. 266

Eladó közepertmetre való fekete zakett ruha Hüvelyes utca 8. sz. 265

Eladó tiz szál akácfa, száraz szászámfa-nak Cím a kiadóban. 268

Eladó fémagonyes fényezett ágy sodrony-nay, éjjeliszekrényvel, konyhadények és ruhaszekrények és ruhahemlék Timár u. 29. szám. 263

Csutka 600 kéve eladó. Értekezni Sándor Imre tanítóháza — Alsójozsa. 256

Eladó Egy fekete lord télikabát Péceli u. 6 II. lépcső. 254

2 és fél mázsa korpá eladó. Meszema utca 16. szám. 255

Járgány és egy szecs-kavágó eladó. Telki u. 35. szám. 258

Gazdálkodónak pénz-lada olcsón eladó. Hatvan 17. emelet — jobban. 191

Szalma, tőrek elepi tanyánkon feletetésre telelő jószágok részére eladó. 244

Igás szekerek újak és használtak, vetőgép 20 soros eladó. 245

Buzát rozsol ter-ményraktárból vagon-ban vagy kicsiben eladók. Csapó utca 14. ház mesternél. 240

Egy új fekete szövet alj eladó. Szent Anna utca 48. 238

Eladó negyedfél m. féliszövet, katonapozs-tó télikabát. Telki u. 27. bal pince. 281

360 kéve csutka eladó. Szotyori telep — Kálmán u. 14. sz. 279

Eladó egy szép három ajtó tükrövel elő szoba szekrény. Bercsényi 33. 274

Eladó magános családi ház azonnal beköltözhető Péceli u. 7. szám. 236

Eladó több fenyő gerendák és egy egyes ab lak Nyil u. 118. sz. 217

300 kéve tengeriszár, négy mázsa csöves ten-geriót eladó. Boldog-kert, Egytelkert utca 30. szám. 231

Porosz- és Hazai-kőszenet
szobafűtésre és üzemi célokra, továbbá gép-, henger- és gáz-olaj, valamint benzint és petróleumot üzemeink legolcsóbban szállítjuk
Schuschitzky János és Társa
szőnagykereskedés. Debrecen, Szent Anna-u. 7.
Telefon 12-48, 12-62. — A Magyar Kir. Automobil Club hivatalos olaj- és benzín állomása. — Telep: Ispóty-u. 19. szám.